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Aszód új, felszentelt jelképe

Millenniumi zászlóátadás 
szoboravatással

Június 2-án ünnepség kereté­
ben vette át a város nevében 
Bagyin József polgármester a 
millenniumi zászlót Skulíéti 
Sándor környezetvédelmi köz- 
igazgatási államtitkártól (ké­
pünkön). A Művelődés Háza 
udvarán megtartott program 
keretében Pannonhalmi Zsu­
zsa keramikusművész Viola da 
Gamba című alkotásának le­
leplezésére is sor került.
A Himnusz, majd Arany János: 
Rendületlenül című versének el­
hangzása után dr. Asztalos István 
történész, nyugalmazott múze­
umigazgató méltatta a millenni­
um jelentőségét, majd Skultéti 
Sándor lépett a mikrofonhoz. 
Az államtitkár már másodszor 
állhatott az aszódiak elé, ugyanis 
1991-ben szintén ö adta át az 
Aszód várossá nyilvánításáról 
szóló oklevelet. Beszédében ar­
ra emlékeztetett: joggal lehetünk 
büszkék magyarságunkra, hi­
szen - Deák Ferenc szavaival él­
ve - államalapító, szabadságvé­
delmező és küldetéses nemzet 
vagyunk, akinek alkotmánya a 
legrégebbi Európában.
Az államtitkár ünnepi beszéde 

után kezdetét vette a zászlóát­
adási ceremónia: Bagyin József 
polgármester átvette tőle a lo­
bogót, majd Huszárné Zsembe- 
rovszky Erzsébet zászlóanya 
szalagot kötött a zászlórúdra. A 
lobogó meglengetése után a tör­
ténelmi egyházak lelkészei ál­
dották meg, illetve szentelték fel 
ajelképet.

Bagyin József polgármester kö­
szönő szavai után a millenniumi 
emlékmappák átadására került 
sor. A négy rézkarcot - amelye­
ket Regős István grafikusmű­

A keresztyén gondolatkörről, 
a keresztyén iskolák szerepé­
ről tanácskoztak a minap az 
Evangélikus Gimnáziumban. 
A meghívottak közül többen 
külföldről érkeztek.
A legmesszebbről dr. Thomas

vész készített, s amelyek Aszód 
egy-egy szép, jellegzetes épüle­
tét ábrázolják- a képviselő-testü­
let döntése értelmében Skultéti

Doyle jött, aki a dél-kaliforniai 
Irvine város Concordia egyete­
mén tanít. Mint elmondta, már 
másodszor jár Aszódon, és most 
is hozott magával néhány diákot. 
Arra a kérdésre, milyen gondok- 

('folytatás a 4. oldalon)

Veszélyben 
a közös 

rendezésű 
Fesztivál?

Lapunk egyelőre meg nem erő­
sített hírforrásból úgy tudja, 
hogy veszélybe került az idei 
Aszód Fesztivál közös megren­
dezése a 40. Galga Vezetésbiz­
tosító Ezreddel. A társrendezők 
közti nézeteltérést a Fesztivál 
helyszíne okozza.
Már tart az az aláírásgyűjtés, 

amelyet Sztán István, az ezred 
parancsnoka kezdeményezett 
annak érdekében, hogy ez a te­
rület a későbbiekben is a város 
kulturális eseményeinek színte­
re maradjon. A képviselő-testü­
let egyik korábban meghozott 
határozata szerint viszont a 
Fesztivál tér beépítésre kerül, az 
Aszód Fesztiválnak pedig új 
helyszínt kell keresni. A terület­
ről egyébként már a részletes 
rendezési terv is elkészült. Infor­
mációink szerint a képviselők a 
szerdai testületi ülésen - lapunk 
nyomdába kerülésekor - fog­
lalkoztak az újabb fejleménnyel. 
A pontos részletekről következő 
számunkban számolunk be.

(folytatás a 4. oldaton)

Konferencia a keresztyén iskolákról

A gondok és az örömök 
azonosak
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Ö nkorm ányzati hírek
A képviselő-testület elsőként A 

szociális igazgatás helyi szabá­
lyairól szóló rendeletét módosí­
totta. Erről részletesen külön 
cikkben olvashatnak. Módosí­
totta a grémium a gyermekvé­
delem helyi rendszeréről szóló 
önkormányzati rendeletet is. Er­
re azért volt szükség, mert bele 
kellett építeni a kormány által 
idén életbe léptetett módosítást. 
Ennek lényege, hogy a rendsze­
res gyermekvédelmi támogatás 
iránti kérelem mellé csatolni kell 
a mindenkor hatályos, jogsza­
bályban meghatározott vagyon­
nyilatkozatot is.
A harmadik napirendi pont tár­

gyalása során is módosításra ke­
rült sor, mégpedig a helyi Szer­
vezeti és Működési Szabályzat 
átdolgozására. A leglényege­
sebb változások közé tartozik, 
hogy a képviselő-testület a váro­
si önszerveződő közösségek (pl. 
Galga Polgárőr Egyesület, 
Nyugdíjas Klub stb.) egy-egy 
képviselőjének tevékenységi 
körükben a bizottsági és a képvi­
selő-testületi üléseken tanácsko­
zási jogot biztosít. Az önszerve­
ződő közösségek a fenti tanács­
kozásijog érvényesítése érdeké­
ben bejegyzésüket és megszűné­
süket a Polgármesteri Hivatal­
ban bejelentik. Ugyancsak fon­
tos módosítás, hogy a polgár- 
mester ezentúl a költségvetési 
koncepció, az éves költségvetés 
valamint a zárszámadás terveze­
tére vonatkozóan a Szociális Bi­
zottság, a Városfejlesztési és 
Környezetvédelmi Bizottság és 
a Művelődési, Közoktatási Ifjú­
sági és Sport Bizottság véle­
ményét is kikéri. A Pénzügyi és 
Gazdasági Bizottság a bizottsági 
vélemények összegzése után ter­
jeszti be összefoglaló javaslatát. 

A képviselő-testület a Régész 
út-Mély út vonalán kiépítendő 
tehermentesítő útra beérkezett 
tervezői árajánlatok közül a Ka- 
lex 98'Bt ajánlatát fogadta el. Ez 
a cég tervezte a Pesti út jobb ol­
dalijárdájának építését is. A ter­
vezés egyébként 475 ezer fo­
rintba kerül majd. Az Evangé­
likus Gimnázium mögötti terület 
parcellázásához szükséges föld­
mérési munkák elvégzésével a 
képviselő-testület a beérkezett 
pályázatok alapján a Morinform

Kft-t bízta meg.
Az önkormányzat a Római Ka­
tolikus Egyházközség kérelme 
alapján az Evangélikus Gimná­
zium környékén a telekeladá­
sokból történő bevételből egy 
telek árát ajánlja fel a templom 
rekonstrukciós munkálataihoz. 
A kérelmet egy 1997-es képvi­
selő-testületi határozat előzte 
meg. Három évvel ezelőtt az 
egyházközség cseretelket kért a 
Kossuth Lajos u 33/a szám alatti, 
államosított, majd az önkor­
mányzat birtokába került ingat­
lanért. Ez a telek most tehát 
pénzösszeg formájában kerülhet 
az egyház tulajdonába.

Személyi ügyekben döntött a 
képviselő-testület az első és az 
utolsó napirendi pontban. A kez­
déskor Sáhóné Bordás Éva 
könyvtárvezetői pályázatát fo­
gadták el a döntéshozók, az ülés 
végén pedig arról döntöttek, ki 
kapja idén a Koren-díjat. Persze 
a két határozat között történt 
még egy s más.
A képviselő-testület elfogadta 

többek között a környezetvé­
delmi alapról szóló rendeletét. A 
rendelet célja, hogy a helyi kör­
nyezetvédelmi feladatok megol­
dására környezetvédelmi alapot 
hoz létre az önkormányzat. Az 
alap bevételi forrása lehet pél­
dául az önkormányzat által ki­
szabott környezetvédelmi bír­
ság, fakivágási bírság, fapótlási 
díj stb.
Előző számunkban már írtunk 

arról, hogy a képviselő-testület 
tagjai nincsenek megelégedve a 
Szabadság tér építési munkáival. 
A testületi ülésen erről hallgat­
hattak meg beszámolót. Eszerint 
a műszaki átadás ellenőrzés so­
rán három olyan tételt állapítot­
tak meg, amelyeket javítani kell, 
és csak ennek megtörténte után 
fogja kiegyenlíteni az önkor­
mányzat a kivitelező által be­
nyújtott számlát. Az átvevők hi­
ányoltak egy rámpát, amelyet 
meg kell építeni, a padok falap­
jait újra csiszolják és festik, az 
emlékmű felől lévő két pad mé­
lyebben fekvő két lábát pedig 
megemelik.
A grémium elutasította a Csen-

A képviselő-testület döntése ér­
telmében az Interszig-Euro Kft. 
végezheti el a 2. számú Általá­
nos Iskola épülete és a Kossuth 
Lajos u. 62. szám alatti ingatlan 
tetőinek szigetelését. A munkák 
582 ezer, illetve 120 ezer forint­
ba kerülnek.
A grémium támogatta a Városi 

Könyvtár által az információ el­
látásjavítására szolgáló pályázat 
beadását. Az önkormányzatnak 
250 ezer Ft saját erőt kell bizto­
sítani a többletbevétel terhére.
A képviselők megszavazták dr. 

Jólesz ./őzs'e/'képviselő azon ké­
relmét, hogy az udvarának sár­
mentessé tételéhez térítésmente-

gey iskola pótelőirányzatra vo­
natkozó kérelmét. Kvaka István, 
a pénzügyi bizottság elnöke a 
bizottság véleményét tolmácsol­
va furcsállotta, hogy a kérelem­
ben leírt (kategóriaváltás miatti 
bértöbblet) tételek kimaradtak 
az intézmény költségvetéséből, 
és azt javasolta, hogy az iskola a 
dologi kiadásaiból gazdálkodja 
ki a hiányzó összeget. A képvi­
selő-testület végül 7 fő tartózko­
dása miatt nem hozott döntést.
A képviselő-testület felvállalta 

egy tiszavárkonyi négytagú fi­
atal család összedőlt lakóházá­
nak újjáépítését. Erről külön 
cikkben olvashatnak.

A képviselők döntöttek az 
Evangélikus Gimnázium körüli 
településrész utcáinak elneve­
zéséről. A gimnázium és a Mély 
út közötti rész utcanevei észak­
ról dél felé haladva: Majna utca, 
Nyárád utca, Osváth Gedeon ut­
ca. A Régész utcából csatlakozó 
útszakasz a Kassai köz nevet 
kapta. A területen lévő köztere­
ket ezentúl Osváth Gedeon 
térnek és Podmaniczky térnek 
hívják. A gimnázium fölötti ke- 
resztút Luther utca lett. A volt 
Fesztivál téren két utca lesz 
majd: a Szent István utca és a 
Géza fejedelem utca. A Régész 
utcából csatlakozó útszakasz a 
Szent László köz, a tiszti lakások 
mögötti, a zsidó temetőig vivő 
útszakasz a Vas Mór utca nevet 
kapta.
A képviselő-testület döntése ér­
telmében a Tél utca-Mély út-

Április 26.
sen megkaphassa a város né­
hány pontjáról felszedett, egye­
lőre nem hasznosított sárga kera- 
mit kockaköveket.
A döntéshozók úgy döntöttek, 

hogy pályázatot nyújtanak be a 
Kossuth L. út 48. szám alatti in­
gatlan - Csengey út határán le­
omlott természetes partfal hely­
reállítására.
A képviselő-testület ezt köve­

tően telek- és lakásvásárlásra vo­
natkozó kérelmekről döntött, 
majd jelentést hallgatott meg a 
lejárt határidejű határozatokról 
és a két ülés között tett intézke­
désekről.

Városréti út közötti telektömb 
végleges beépítési tervét a 
Kvadrum Építési Kft. készítheti 
el. Az ehhez szükséges pénzügyi 
fedezetet a telkek eladásából be­
folyt összegből fedezik.
A képviselők 1 millió forint+ 

ÁFA összeget különítettek el a 
Piac tér építészeti és statikai ki­
viteli tervek elkészítésére.
A grémium elfogadta a millen­

niumi zászlóátadás programját, 
illetve döntött arról, mely sze­
mélyek, illetve intézmények, ci­
vil szervezetek kapjanak millen­
niumi díszmappát. Az ünnepé­
lyes aktusról külön cikkben ol­
vashatnak.
Képviselői beadványok kérel­

mek kerültek terítékre a követ­
kező napirendi pontban. Erről 
szintén külön cikk segítségével 
tudhatnak meg többet.

Egy márványból készített 
Aszód címert ajánlott fel a város 
számára Dániel János kőfaragó, 
a Nyitott Kapu Alapítvány szob­
rásza. A képviselő-testület a 
Környezetvédelmi és Városfej­
lesztési Bizottságot bízta meg, 
hogy találjon méltó helyet a cí­
mernek.
A képviselő-testület elfogadta a 
közlekedési miniszternek kül­
dendő válaszlevél tervezetét, 
majd jelentést hallgatott meg a 
lejárt határidejű határozatokról 
és a két ülés között tett intéz­
kedésekről. A Koren-díjjal jutal­
mazott személy kilétéről zárt 
ülésen döntöttek, ezért erről nem 
tudunk részletesen beszámolni.

Május 17.
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Újtelepi jelzőtáblák

4+2, de nem  zenélnek , csak  lassítanak
rültek a közforgalmú utaktól 
messzebb - ideiglenes jelleggel - 
kihelyezésre, hogy a Pest Me­

A legutóbbi képviselő-testületi 
ülés egyik leghosszabb vitáját az 
újtelepi lakóövezet kialakításá­
nak kérdése váltotta ki. Kvaka 
István képviselő azt kérte tár­
saitól, gyorsítsák meg a folya­
matot, és a behajtó utak elejére 
telepítendő Lakóövezet elneve­
zésű, a sebességet 30 kilomé­
terre korlátozó táblák ne csupán 
a fekvőrendőrök építésekor ke­
rüljenek kihelyezésre. Négy ut­
cában már korábban elhelyeztek 
ilyen táblákat, ám ezeket isme­
retlen személyek mindig kisze­
dik. (Még szerencse, hogy az 
nem jutott eszükbe, hogy el is vi­
gyék őket.)
Kissné Kulybus Gizella jegyző 

elmondta: ezek a táblák azért ke­

gyei Állami Közútkezelő Köz­
hasznú Társaság ne kifogásol­
hassa telepítésüket.
A fő kérdés az volt, hogyan le­

hetne minél olcsóbban megolda­
ni, hogy az Újtelep közlekedésé­
nek tempóját visszafogják. A 
legj óbb ötletnek - am ivei a többi 
testületi tag is egyetértett - Ko­
vács Tamás alpolgármester ja ­
vaslata bizonyult. Szerinte a 
meglévő négy táblához még ket­
tőt kell vásárolni, és ezt az Új­
telep bevezető útjainak elejére- 
olyan távolságra, hogy a PE- 
MÁK ne köthessen bele kell ki­
helyezni. Újabb fekvőrendőrök

készítését pedig akkor kell szor­
galmazni, amikor lesz rá pénz.

Lapunk megjelenésekor tehát 
már Lakóövezet táblák fogadják 
az Újtelepre érkező autósokat. 
Kérdés, hogy ennek hatására 
lassul-e a forgalom. Gyanítom, a 
n o tó r iu s  g y o r s h a j tó k a t  
ellenőrzés híján - a Lakóövezet 
táblák sem fogják meghatni. A 
fekvőrendőrök nyilván alacso­
nyabb sebességre késztetnék az 
autósokat. Ezekből gödrök, ká­
tyúk formájában van elég Aszód 
más utcáin. Nem is küzdenek az 
itt lakók azzal a problémával, 
miként csökkentsék az autók se­
bességét!

R.Z.

K ét óra alatt 11 ezer homokzsák

T iszavárkony segítő kezekre vár
12 teljesen összedőlt és 60 erő­
sen megrongálódott ház őrzi a 
minden eddiginél nagyobb ti­
szai árhullám emlékét Tisza- 
várkonyon. A vízzel folytatott 
heroikus küzdelem nem ha­
gyott időt arra, hogy a káro­
sultak a jövőjükkel foglalkoz­
zanak. A veszély elmúltával 
azonban egyre erősebb ben­
nük a kétely, hogy mindent új­
ra tudnak kezdeni. Nem csoda 
hát, hogy Mészáros Zoltán pol­
gármester örömmel vette 
képviselő-testületünk azon 
döntését, hogy városunk segí­
teni igyekszik rajtuk.

A közkedvelt tiszai fürdőhelyen 
élők alighanem világcsúcsot ál­
lítottak fel akkor, amikor a tető­
zés közeledtével 2 óra alatt 11 
ezer homokzsákot töltöttek meg. 
A víztől való félelem eddig soha 
nem tapasztalt összefogást ho­
zott, együtt, egymás mellett dol­
gozott az is, aki korábban harag­
ban volt a másikkal. Spontán bri­
gádok alakultak, s a legveszé­
lyesebb időszakban 400 ember 
dolgozott egyszerre.
- Az emberek akkor sem mentek 
volna el, ha a víz betör a falunk­
ba, mert nem tudták, hogy mire

jönnének vissza - vélekedett 
Mészáros Zoltán polgármester. 
- Felmértük a magassági pon­
tokat, és kiszámoltuk, hogy gát­
szakadás esetén a település leg­
mélyebb pontján 1 méter 40 cen­
timéter magasan hömpölyögne 
a víz.
A hősies védekezés - akadt, aki 
két teljes napig, megállás nélkül 
dogozott a gáton - meghozta az 
eredményt, a polgármesteri hi­
vataltól alig 50 méterre, az ere­
deti medertől 3 kilométerre sike­
rült megfogni a vizet. Az árhul­

lám azonban így is jelentős 
anyagi károkat okozott. Az át- 
szivárgás következtében 12, vá­
lyogból épült ház teljesen össze­
dőlt. Lakóik átmenetileg a köz­
ségben élő rokonaiknál húzták 
meg magukat. További 60 épület 
szorul felújításra, megerősítésre. 
A község első embere megmu­

tatta azt a házat, amelyik aszódi 
segítséggel épülhetne újjá. A szó 
szerint magába roskadt épületet 
néhány évvel ezelőtt vette meg 
egy kétgyermekes család. Min­
den pénzüket a ház felújítására

E bből a rom halm azból kell ism ét otthont terem teni
Rácz Zoltán felvétele

Margó

Amnézia
A képviselő-testület április 

26-ai ülésén dr. Jólesz József 
képviselő azzal a kéréssel for­
dult a képviselő-testülethez, 
hogy udvara burkolásához az 
önkormányzat térítésmente­
sen biztosítson számára a vá­
ros néhány pontjáról koráb­
ban felszedett sárga keramit- 
kockákból.
A doktor úr azzal indokolta 

kérelmét, hogy az Arany Já­
nos utcai rendelő önerőből el­
végzett kialakítása után már 
nem maradt pénze a kocsiki­
járó burkolására. Erre pedig 
mindenképpen szükség van, 
mert nem lenne szerencsés, 
ha egy beteg amiatt maradna 
ellátatlanul, mert ő az autójá­
val elakadt a sárban.

A képviselő-testület nyolc 
igen, egy nem  szavazat, négy 
tartózkodás ellenében elfo­
gadta a kérelmet. A kívülálló 
újságíró éppen ezért furcsál­
lotta, hogy a szünetben ennél 
jóval több képviselő kifogá­
solta társa kérelmét. Lehet, 
hogy más lett volna a szava­
zás végeredménye, ha előtte 
felmerül a személyes érintett­
ség kérdése? Erre egyébként 
a jogi és ügyrendi bizottság 
elnökének - jelen esetben dr. 
Jólesz Józsefnek - kellett vol­
na felhívni a figyelmet.

-rá-zó-s

fordították, a munkákkal tavaly 
végeztek. Most mindent elölről 
kellene kezdeniük. Helyzetüket 
súlyosbítja, hogy a kisebbik 
gyermek lisztérzékeny.

A polgármester tájékoztatása 
szerint gőzerővel folyik a károk 
felmérése. Nagyon bíznak az ál­
lami segítségben. Ha ez megér­
kezik, június végén, július elején 
megindulhat az építkezés. Ehhez 
várnak minél több segítő kezet.

*

Szerkesztőségünk kéri, aki két­
kezi munkát tud felajánlani, 
szakipari feladatok elvégzését 
vállalja, jelentkezzen a 20 974- 
3040 es telefonszámon Rácz 
Zoltánnál.
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(folytatás az 1. oldalról)

Sándor, Tóth Gábor országgyű­
lési képviselő, valamint Obem- 
burg és Nyárádszereda polgár- 
mesterei, a 40. Galga Vezetés­
biztosító Ezred, az Aszódi Evan­
gélikus Gyülekezet, az Aszódi 
Római Egyházközség, az Aszó­
di Baptista Gyülekezet, a Fiúne­
velő Intézet, a Petőfi Múzeum, a 
Petőfi Sándor Gimnázium és 
Gépészeti Szakközépiskola és 
Kollégium, az Evangélikus Egy­
házi Aszódi Petőfi Gimnáziuma, 
a Richard Fritz Kft., Micsinay 
László, Aszód legidősebb pol­
gára, Mukk József operaénekes 
és az Aszódi Rendőrőrs kapták. 
Verdi Nabucco című operájának

részlete után - amelyet a Podma- 
niczky Zeneiskola Szimfonikus 
Zenekara a Városi Vegyeskar és 
a püspökhatvani Pro Muzika 
kórus adott elő Pál Lajos ve­

zényletével - Pannonhalmi Zsu­
zsa Viola da Gamba című szob­
rának leleplezésére került sor. A 
korábban a gödöllői Királyi 
Kastélyban kiállított zeneoszlop

egy nyertes pályázatnak köszön­
hetően kerülhetett végleges he­
lyére, a Művelődés Háza udva­
rába. RáczZoltán

Balázs Gusztávfelvételei

Aszód új, felszentelt jelképe

5TJem lesz 
könnyű

túlszárnyalni...

... a Petőfi Sándor Gimnázium 
és Gépészeti Szakközépiskola 
most elballagott 12. b osztályá­
nak ötletét. A diákok ugyanis el­
intézték, hogy egy hónapig őket 
csodálhassa a város azon a két 
óriásplakáton, amelyre a tabló­
juk került. A lecke tehát fel van 
adva a következő generációnak.

Az Evangélikus Gimnáziumból még 
idén is csak egy - az első hatévfolyamos - 
osztály ballagott. Jövőre viszont már két 
csoport tanulói hagyják el alma mate­
rüket.
A Petőfi Sándor Gimnázium és Gépészeti 
Szakközépiskolától 167 nappali és 38

Konferencia a keresztyén iskolákról
(folytatás az 1. oldalról)

kai küzdenek az ottani keresztyén iskolák­
ban, Doyle professzor elmondta: a gondok 
hasonlóak ahhoz, amit itt Magyarországon 
lát. Az USA-ban 2.300 evangélikus iskola - 
köztük 10 olyan egyetem, illetve főiskola, 
amelyek olyan fiatalokat képeznek, akik ké­
sőbb az egyház berkeiben vállalnak állást - 
működik. Az egyházi iskolák náluk is az erő­
sebbek közé tartoznak, ezért a szülők szíve­
sen íratják be oda gyermekeiket. A magas 
színvonalú oktatás mellett természetesen 
igyekeznek a tanítványok lelki életének is 
nagy figyelmet szentelni. Szeretettel fordul­
nak a diákjaikhoz, és a megbocsátásra töre­
kednek. Az amerikai vendég ezt emelte ki az

aszódi evangélikus gimnáziummal kapcso­
latban is.
A professzor azt is elmondta, hogy náluk 

egyelőre nem sikerült az erőszak teijedésé- 
nek gátat szabni, bár mint mondta, a helyzet 
korántsem olyan súlyos, mint amilyennek 
mi a televízióban látott tudósítások után gon­
doljuk. Érdekes módon ezek az erőszakos 
cselekmények rendre nem a nagyvárosi, ha­
nem a vidéki iskolákban történnek. A meg­
győzés, a szeretetre nevelés mellett néhány 
tanintézményben technikai eszközöket is 
bevernek az agresszivitás ellen: a kapukra 
fémkereső detektort szereltek, hogy a fegy­
verek kinn maradjanak.

R .Z.

Elballagtak...
Aligha mondhatja magát balszerencsésnek az 
a több, mint 100 diák, aki május 13-án balla­
gott el a város két középiskolájából. Az ünnep­
ségek - amelyhez ezúttal is kegyes volt az idő­
járás - után valószínűleg az ilyenkor szokásos 
kedvenc ételek és sok-sok ajándék várta a fel­
nőttkor küszöbére ért hallgatókat

levelezős diák búcsúzott A ballagási ünnepség keretében 
ezúttal is sor került a Petőfi Aranyjelvények átadására. Az 
Öregdiákok Baráti Egyesülete által adományozott díjat ezút­
tal Maksa Edina 12. B és Nagy Varga Roland 13. D osztályos 
tanulók vehették át.

Kép és szöveg: -erzé-
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Levél a PEM AK-tól

íg y  látja az aszódi közlekedési helyzetet az illetékes
Május első hetében - éppen az 
RTL Klubnak az aszódi közle­
kedésről készített anyagának 
forgatásakor - érkezett meg az 
a levél, amelyben a Pest Me­
gyei Állami Közútkezelő Kht. 
vezérigazgatója az Aszódi Tü­
körben márciusban megjelen­
tetett N yílt levél a PEMAK-nak 
című írásra válaszolt. A levél­
hez mellékeltem az Önök több, 
mint 900 aláírását is. Úgy gon­
dolom, legyen nyílt Kenderesy 
János úr levele is, már csak 
azért is, mert kíváncsi vagyok, 
Önöket megnyugtatja-e a ve­
zérigazgató által leírtak.

Tárgy:
Aszód, Falujárók útján közle­
kedésbiztonsági problémák

Tisztelt Szerkesztő Úr!

M indenekelőtt szeretném 
megköszönni a tragikus közúti 
balesetek kapcsán az Aszódi 
Tükör m árciusi szám ában 
m egjelent cikkének reális 
szemléletű hangnemét és eb­
ben az érzelmek felkorbácso­
lására is lehetőséget adó ügy­
ben a megoldást kereső mér­
téktartást. A megküldött anya­
got figyelembe véve az alábbi­
akban részletesen válaszolok 
Tisztelt Szerkesztő Úr által té­
telesen megfogalmazott prob­
lémákra, azok sorrendjében 
haladva.
A Falujárók útján végzett bur­
kolat-megerősítést követően a 
kivitelező vállalat az alvállal­
kozó hibájából mulasztotta el a 
kijelölt gyalogos-átkelőhely 
útburkolati jelének helyreállí­
tását, melynek pótlása még az 
ősz folyamán megtörtént. A 
festések kopása sajnos na­
gyobb mértékű az újként érdes 
vagy már erősen megrongáló­
dott egyenetlen burkolatfelü­
leteken, így azok láthatósága 
az átlagosnál rohamosabban 
romlik. Pénzügyi feltételeink 
azonban évente csak egyszeri 
felújító festést tesznek lehető­
vé, így a Falujárók útján meg­
lévő két db gyalogos átkelő­

helynél a folyó év I. félévben is 
megtörténik a festések felújí­
tása.

Az elmúlt év pusztító viharai 
következtében országszerte és 
megyénkben különösen sok 
útkár keletkezett, melyek elhá­
rítása, he ly reállítása  csak 
hosszabb időszakra ütemezet­
ten valósulhatott meg. A leve­
lében kifogásolt helyen az út- 
rongálódás elkorlátozására, 
jelzésére Társaságunk Váci 
Üzemmérnöksége a tudomás­
ra jutást követően haladékta­
lanul intézkedett, a helyreállí­
tást azonban nem tudták ko­
rábban elvégezni.

A téli útfenntartási munkákra 
történő felkészülés során igye­
keztünk megteremteni egy 
Aszód térségében állomásozó 
kombinált (sószóró és ekéző) 
gép kihelyezésének és munká­
jának feltételeit, melyek végül 
is Társaságunkon kívüli okok 
miatt hiúsultak meg: a nehéz­
kes körülmények ellenére elfo­
gadtuk a felajánlott telephe­
lyet, azonban a város nem tu­
dott megfelelő munkagépet 
biztosítani az ömlesztett só ra­
kodásához, pénzügyi forrása­
ink viszont nem tették lehetővé 
további gép társasági bérletét. 
Az elmúlt tél kedvezőtlen ta­
pasztalatai miatt a probléma 
továbbra is napirenden van: a 
térség  önkorm ányzatainak 
összefogásával megoldható­
nak látszik a megfelelő telep­
hely és rakodógép biztosítása, 
így a következő téli szezonban 
számottevően jobb és eredmé­
nyesebb lesz az útüzemeltetési 
feladatok ellátása.
A 3. sz. főúton tervezett kör­

forgalmú csomópont építését a 
jóváhagyott terveknek és épí­
tési engedélynek megfelelően 
ebben az évben elkezdjük. A 
2109. j. úti csomópont térségé­
ben a forgalmi körülmények, 
e lsőbbségadási v iszonyok 
alapvetően változni fognak, 
ezért a gyalogos átkelőhely át­
helyezését nem tartjuk idősze­
rűnek - bár a javaslat egyéb­
ként megfontolásra érdemes.
A megjelölt gyalogos átkelő­

helyeknél forgalom irányító 
készülék telepítését az útsza­
kasz jármű- és gyalogosfor­
galmának jellemzői (nagyság, 
időbeli eloszlás stb.) nem te­
szik indokolttá, annak telepí­
tése a gyalogos- és a járműfor­
galmat szükségtelenül zavar­
ná. Megjegyzem ugyanakkor, 
hogy önálló gyalogos jelző­
lámpa létesítése útcsatlakozá­
sok és kereszteződések térsé­
gében nem lehetséges, ilyen 
esetekben az útkereszteződés 
teljes forgalmát jelzőlámpával 
kell irányítani - a 3. sz. főútnál 
lévő csomópont korszerűsítési 
alternatíváinak elemzésekor 
ez figyelembe is lett véve, de a 
körforgalommal szemben el­
vetésre került.
A kartali úton bekövetkezett 

gyerm ektragédiát követően 
soron kívüli forgalmi rend fe­
lülvizsgálatot tartottunk a Fa­
lujárók útján és annak eredmé­
nyeként a forgalmi rendet ép­
pen az Ön által javasoltaknak 
megfelelően módosítottuk és 
kiegészítettük: az iskola térsé­

gében (a lejtő irányában) 30 
km/órás sebességkorlátozást 
vezettünk be, pótoltuk az eb­
ből az irányból hiányzó "Gyer­
mekek" veszélyt jelző táblát, 
továbbá úgynevezett forga­
lomlassító (sárga színű, tartós 
anyagú) útburkolati jeleket lé­
tesítettünk a gyalogos-átkelő­
hely és csomópont előtti sza­
kaszon.

Társaságunk és Aszód város 
vezetői, illetékes szakemberei 
évek óta együttműködnek a 
település közlekedésbizton­
sági helyzetének javításában 
és az utóbbi időben szinte napi 
kapcsolatban állunk egymás­
sal. Bízom benne, hogy a fel­
merült gondok ellenére az 
eredmények is érzékelhetők és 
értékelhetők lesznek, így az 
Aszódi Tükör a problémák 
megoldásáról tudja majd tájé­
koztatni a lakosságot.

Kérem a fentiek szíves figye­
lembe vételét.

Budapest, 2000. május 3.

Alapítványi közlemény
Az Aszód Ifjúságáért Alapítvány Kuratóriuma nemrégiben osztotta fel a 

rendelkezésére álló pénzösszeget az alábbiak szerint:

Pályázó a pályázat témája kért összeg kapott összeg
Kádámé-Jenei Judit
Pásztomé Katalin játszótér kialakítása 150.000 35.000
Aszód FC sportversenyek rendezése 50.000 14.000
Római Katolikus Egyh. Millenniumi

program hittanosoknak 14.000 10.000
Podmaniczky Zeneisk. Vegyeskar tám. 25.000 10.000
Közművelődés Otthona Kézműves tábor 50.000 25.000
Közművelődés Otthona Városi Gyermeknap 60.000 20.000
Nagycsaládosok Egy. Szabadidőpark 

építése a Berekben 50.000 20.000
Együtt az Egészséges 
Életért Klub harc a parlagfű ellen 20.000 5.000
Gyermekjóléti szóig. karácsonyi kész. 40.000 10.000
Galga menti Tenisz Egy. Tenisz kupa 50.000 5.000
Vöröskereszt, Gond. Közp. Idősek Világnapja 25.000 10.000
Gondozási Központ Idősek karácsonyi 

köszöntése 20.000 10.000
Gyermekjóléti Szóig. Hátrányos helyzetű 

gyermekek üdültetése 20.000 15.000
Vöröskereszt Drogsátor

az Aszód Feszti válón 45.000 5.000
Városi Könyvtár író olvasó találkozó 11.000 '1

Meseországi barangolás 16.000 }  30.000
Bálint Ágnes Olvasótábor 15.000 J
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Gjersioekna î------------
-------------- vigasságok,

Alapítványi közlem ény
Galga Tenisz Egyesület teniszpályaépítés 100.000 —
Csengey Ált Iisk. Iskolai túrák 20.000 10.000
Csengey ált. isk. millenniumi vetélkedősor. 15.000 10.000
Csengey ált. iskola család-iskola kapcsolatát 

segítő program 96.000 20.000
Csengey Ált. Isk. iskolaudvar rendezése, 

játszótér kial. 100.000 20.000
Csengey Ált. Isk. történelmijátszóház 70.000 30.000
Csengey Iskola nyári kézműves tábor 60.000 1L
Csengey Iskola Korona és csörgősipka 60.000 JI 30.000
PachertKárolyné helyi hagyományok 32.000 10.000
Evangélikus Gimnázium Aszód-Eland testvéri 

és ifjúsági kapcsolat 50.000 15.000
2. számú Ált. Iskola Millenniumi ünnepség 35.000 10.000
2. számú Ált. Iskola kömyezetszépítés 41.000 10.000
2. számú Ált. Iskola Erdei Iskola 2000 50.000 15.000
2. számú Ált. Iskola kézműves foglalkozások 12.000 6.000
2. számú ált. iskola Városi Gyermeknap 20.000 6.000
2. számú Ált. Iskola hátrányos helyzetű 

tehetséges gyeim. tám. 15.000 8.000
2. számú Ált. Iskola műveltségi vetélkedő 

a millennium jegyében 10.000 5.000
Sakkszakosztály szakosztály fejlesztése 50.000 10.000
Szivárvány Óvoda családi sportnap 42.000 11 22.000
Szivárvány Óvoda Szivárvány nap 36.000 Jr
Napsugár óvoda Óvodai napok 55.000 18.000
Városi Bölcsőde regionális szakmai napok 13.000 10.000
Ösztöndíj: 
Garamvölgyi Petra főiskolai 1 X5.000
Szabó Richárd középiskola 10X2.000

___ :_
Kovács A lm a felvételei

A Városi Gyermeknap támogatói

Pyrus-Rumpold Környezetvédelmi Szolgáltató Bt., RaifFeisen Bank, 
Richard Fritz Kft., Galgamenti Vízi Társulat, Galgamenti Víziközmű 

Kft., Aszód Város Önkormányzata, GAMESZ, 40. Galga Vezetésbiz­
tosító Ezred, Első Pesti Hengermalom Rt. Aszódi Malom, Gála Divat, 
Háztartási Bolt, Lakótelepi Papírbolt, Artwind Kft., Macskaszem Ke­
rékpárbolt, Korona Cukrászda, Radyk Papírbolt, Geri Virágbolt, Ku- 
rucz János üveges, Rácz Tibor Élelmiszerbolt, Kalamáris Papírbolt, 
Virág ABC, Pannika csemegéje, Kéttűs Kft., Hét Gombóc Fagylaltozó, 
Cukibár-Fagyibár, Péter Jánosné kiskereskedő, Lakótelepi Tapétabolt, 
Lakótelepi Videotéka, 12. számú Népbolt, Túrái ÁFÉSZ, Drop és Társa 

Bt., Borkesz Tibor kiskereskedő, Babák-Mamák boltja, B és B Bau 
Kft., Arany Sün Fuji Fotó, Móni Fotó, Kang Shun Kft., Pávaudvar Kft., 
Uniép szolgáltató Bt., Gödöllői Rendőrkapitányság, Hatvani Tűzoltó­
ság, Aszódi Polgárőrség, Körzeti Vöröskereszt, Idősek Klubja, Nagy- 
családosok Egyesülete, Családgondozó, II. számú Általános Iskola, 
Csengey G. Általános Iskola, Nyugdíjasok Klubja, Közművelődés 
Otthona, Seregély lányok, Újságos Jutka.
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gyéMMekdivat
Aszód. Falujárók úfja 5. Tel: (28) 402-535 Nyitvatartási H-P 8-17 Szó 8-12

Bébiruházat: 56-98-as méretig
keresztelőruhák, rugdalózók, nyári együttesek, 

kombi dresszek... stb.

Sok kiegészítő:
babakozmetikumok, cumisüvegek, popsitörlők.. 

Úi: sterilizáló folyadék!

Gyermekruhák a legújabb divat szerint
98-152-es méretig

© alkalmi együttesek 
© nadrágok, szoknyák, blúzok 
© zokni, trikó
© váltócipők, tornacipők (35-ös méretig) 

Játékok széles választéka!

<̂ f-iúk, flgifcHenv

fccimezek nagy u állasítákbati kaphatók!

Rövidáruk:
cérnák, tűk, patentok 

ruhára varrható-vasalható matricák. stb.

MÓNI FOTÓ
Vállaljuk:

esküvői fotózást műteremben, 
parkban, szertartásokon, és igény szerint 

NAGY esküvői fotóalbumban veheti át 
fényképeit.

gyermekfotózást műteremben vagy 
otthon, a megszokott környezetben.

Illatszemár
Tavaszi divatirányzat 
a dekorkozmetikumokban: 
lila és rózsaszín szemhéjpúderek, 
ceruzák, rúzsok, körömlakkok 
nagy választékban kaphatók.

7UimlAél iúdetünMm
Aszód, Kossuth Lajos u. 38. Tel: (28) 400-957 

^ Nyitva: hétköznap 8-17 szombaton 8-12 j

*  I i U i Bűn Kft.
aszódi irodájába rendezett 

körülményekkel, személygépkocsival, 
alapvető számítógépes ismeretekkel 

rendelkező, 25-35 év körüli

hölgy munkatársat
keres adminisztrátori munkakör 

betöltésére.

Jelentkezni lehet: 

ifj. Laukó József
Tel: 06 30 9508 943 

(rövid, kézzel írott önéletra jz  

szükséges)

Tesztautók

■  közalkalmazottaknak, köztisztviselőknek,
taxisoknak, orvosoknak, gyógyszerészeknek, 
újságíróknak 70-160.000,- Ft árengedmény

■  hitelügyintézés
■  iy és használt gépkocsik 20% kezdő 

befizetéstől
■  régi autóját típustól függetlenül beszámítjuk

$  SU Z U K I Bp., III. Szentendrei út
......5--------------------------- Tel.: 240-4444

W&CXAQO 436-7920

Hívjon fel, biztosan megegyezünk! 
Garanciális szerviz már 10.000,- Ft-tól!
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Az autóalkatrészeket gyártó 
Richard Fritz Kft.

jó kereseti lehetőséggel

betanított munkakörbe 
hölgyek részére 

állást kínál

három műszakos munkarendbe.

További információkért 
jelentkezni lehet:

személyesen hétköznap 11 órakor 
az alábbi címen:

Aszód, Pesti út 19/a

telefonon hétköznap 8-16 óráig:
06 20 326 3627



A

PROFI
élelmiszer diszkonthálózat

felvételt hirdet 

ASZÓDON
(Pesti út)

nyíló új boltjába az alábbi munkakörökben: 

-szakképzett, kereskedelmi és vezetői gyakorlattal rendelkező

BOLTVEZETŐ,
BOLTVEZETŐ-HELYETTES

-szakképzett

ELADÓ-PÉNZTÁROSOK
-gyakorlattal nem rendelkező, 
nem szakképzett munkaerőt is foglalkoztatunk 

-fizetett betanulást biztosítunk 
-bejáróknak közlekedési hozzájárulást fizetünk

Ha jelentkezni kíván, küldje el rövid önéletrajzát az alábbi címre: 

PROFI R t Humánpolitikai Osztály -2200 Monor, Ipar u. 12. 

Telefon: 06 (29) 417 213 Telefax: 06 (29) 417 156
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Ideális környezetben ideális program
A Városi Gyermeknap május 

27-én méltó eseménye volt a 
millenniumi programoknak. 
Kellemes környezetben - a Rá­
kóczi úti iskola területén - szuper 
szervezésben, szuper progra­
mokkal várták a város gyerme­
keit. Őszinte elismerés a szerve­
zőknek, a segítő és szereplő 
GYERMEKEKNEK. Az ünne­
peiteknek eszükbe sem jutott 
rendetlenkedni, nem tétlenked­
tek, buzgón gyűjtötték a babsze­
meket - hiszen babra ment a 
játék! Sőt, délutánra is maradt 
energiájuk szerepelni és néző­
ként figyelni.
Talán csak az előzetes hírverés 

maradt el, sajnos nem harsogták 
plakátok, hangszóró a sikeres­
nek ígérkező és VALÓBAN SI­
KERES rendezvényt.

Köszönjük a kellemes napot, 
várjuk a folytatást. Jövőre, 
ugyanott.

Kiss Mária 
tanítónő, nagymama, 

aki unokájával lelkesen gyűjtöt­
te a babszemeket

*

A rendezők nevében ezúton sze­
retnék köszönetét mondani va­
lamennyi segítőnknek és támo­
gatónknak, akik szabad idejüket 
és energiájukat nem kímélve te­
vőlegesen részt vettek a progra­
mok lebonyolításában, illetve 
anyagi támogatással, ajándé­
kokkal álltak mellénk.

RáczZoltárt 
a Gyermeknap 

egyik szervezője

A minap, ahogy a buszmegálló­
ban váltam a buszt, pár lépésre 
tőlem négy-öt tizenéves beszél­
getett. Bár nem figyeltem a be­
szélgetésükre, akaratlanul is 
összerándultam egy mondat 
hallatán: - Jó vagy nálam!
Rájuk néztem, s láttam, hogy a 
fiúsa lány között több van, mint 
barátság. Aggódó szívvel kér­
deztem meg magamtól: hová 
lettek azok a szép szavak? A 
szép szó nem olcsó romantika, 
nem a régiek hóbortja, hanem az 
érzések fokmérője. S a "csíplek" 
helyett miért tudjuk azt mon­
dani: szeretlek? Oly egyszerűen 
hangzik, pedig a legféltettebb 
szavunk kéne, hogy legyen. S 
ha azt mondod, szeretlek, tudod- 
e, mit foglal magába? Megéltem 
negyedszázadot, de csak most 
jöttem rá, hogy akkor, amikor 
először hittem, hogy szeretlek, 
azt mondtam magamban: Igen, 
a szeme szép, és a szája szép, és 
szép a homloka, szép a holló­
fekete haja, de amitől reszketek 
és félek, s mozdulni sem tudok 
és hangosan sími vagy énekelni 
szeretnék - az nem szem, nem 
száj és nem homlok, hanem a

három közt van valahol, a száj 
szögletén bujkál, néha felszökik 
a szemek közé, vonaglik egyet s 
megáll. Mi ez az érthetetlen va­
lami? Valami meghatározhatat­
lan érzés kerített hatalmába, 
amelynek valaki az oka. Akit 
szeretünk, azt szeretnénk meg­
ismerni, megérteni. Fontos ne­
künk. Figyeljük őt, mert örü­
lünk neki. És ebből a boldog fi­
gyelésből fakad a féltés. Csak a 
szerelem örömében kitárulkozó 
ember érezheti azt a szívszorító 
félelmet, amit a másik ember 
élete jelent. Senkit sem szeretett 
az, áld még senkit sem féltett 
Boldog féltés a szerelem féltése, 
hiszen azt jelenti, hogy valaki­
nek fontosak vagyunk. Semmit 
nem érzett a szerelem mélysé­
géből az, akit nem érintett meg 
az aggódás szédülete.
S végezetül: ha szeretünk vala­

kit, akkor miért nem mondjuk ki 
azokat az elfelejtett szavakat: 
Csillagom, Drágám, Édesem? S 
a végén kérdezzük meg önma­
gunktól: Fényiünk -e Valakinek, 
érték vagyunk-e a Másiknak, jó­
ízű -e tőlünk az Ő élete?

Mbili

Koncertélmény versben
Gyermekem évzáró hangver-senyén vettem részt május 19-én. Ez a 
koncert kellemes élmény volt számomra. Az Aszódi Tükör lapjain 
szeretnék köszönetét mondani.
Tisztelettel és köszönettel:

Molnár Jánosáé

Elmaradt a festés
1999. májusában a GAMESZ 

vezetője úgy nyilatkozott, hogy 
gyermeknapra lefestik a játszó­
téri hintákat és mászókákat. Utá­
na várták az elismerést, amit 
meg is kaptak, mert a festés és 
javítás elkészült ott, ahol az au­
tózó látja, a kartali úton, ahol 
elhalad.
Sajnos mi hiába várunk egy éve 
az 5/22 és az 5/23 épületnél. Ta­
lán azért maradt el a hinták és 
mászókák festése, mert ez a ját­
szótér eldugott helyen van! Pe­
dig itt szoktak hintázni a napkö­
zisek is. Újra itt a gyermeknap, 
ám a mi hintáink mindmáig fes- 
tetlenek.

Tisztelettel:
az 5/22 és az 5/23 lakói 

*

Kedves olvasóink levelét meg­
mutattuk Tolmácsi Miklósnak, a 
GAMESZ vezetőjének is, aki 
ígéretet tett, hogy pótolják az el­
maradt munkát, ami így is tör­
tént.

Hangverseny
Ünneplőben vártak, 
Izgult a sok gyermek 
Hamarosan hangjuk 
Tölti be a termet.

Végre anagy csendben, 
Megcsendült a dallam. 
Milliónyi érzés,
Kicsi gyermek hangban.

Szárnyalt, mint a madár, 
Ki a jó  hírt vitte. 
Belelopta magát 
Az emberi szívbe.

Furulyaszó, ének, 
Kipirult kis arcok, 
Mosolygós szép szemek, 
Csengő gyerek hangok.

Dallam, dallam után, 
Felemelte lelkem.
Ezt a csodás élményt, 
Sohasem felejtem.

Felharsant a vastaps, 
Lehajtottam fejem.
Ne lássa meg senki, 
Könnyes lett a szemem.

A R ákóczi Szövetség hírei
Tisztelettel tudatjuk Aszód vá­

ros polgáraival, hogy 2000. má­
jus 19-én megalakult a Rákóczi 
Szövetség Aszódi Csoportja. A 
csoportot megalakító egyéni

Ú ja b b /e v e /ü n k  jött

...ám szerzője elfelejtette aláír­
ni. Sajnos emiatt nem áll mó­
domban megjelentetni az írást. 
Ezúton szeretném felhívni ol­
vasóink figyelmét: véleményü­
ket névvel, címmel ellátva írják 
meg nekünk. Köszönjük! 

Címünk:
Aszódi Tükör 

2170 Aszód, Pf. 36 
E-mail:

raczz@mail.digitel2002.hu

résztvevők mellett jogi személy­
ként csatlakozott a Rákóczi Szö­
vetséghez az aszódi székhellyel 
bejegyzett Bornemissza János 
Hagyományőrség Egyesület is. 
Az utóbbi bejelentést az egye­
sület megbízásából Balatoni 
Imre, az egyesület jelenlévő tag­
ja  tette.
Az újonnan alakult civil szerve­
zet tagjai legközelebb szeptem­
berben találkoznak ismét. Ak­
korra kimunkáljuk a programot, 
és elrendezzük a működés felté­
teleit biztosító formaságokat is.

Ősszel újra hírt adunk magunk­
ról.

Honig Antal
A Rákóczi Szövetség tagja

mailto:raczz@mail.digitel2002.hu


TÜ K Ö R 11

Új szabálysértési díjtételek

Pénztárcacsapoló tételek
Ha gond van a lábbelivel...

A  vásárló  jogai 
és az árus kötelességeiíyA szabályos közlekedés mindig 

biztonságos, de2000. március 1- 
jétöl még takarékos is! ” - olvas­
ható azon a rendőrségtől kapott 
szórólapon, amely a közlekedé­
si szabálysértésekért március 
1-jétől kiróható szabálysérté­
sek tarifáit ismerteti.
A lista legolcsóbb eleme az 500- 
tól 10.000 forintig terjedő hely­
színi bírság, ezt követi a műszaki 
vizsgálat elmulasztásáért ki­
szabható húszezer forintos díjté­
tel. A harmincezer forintos kate­
góriába tartozik a közlekedés- 
igazgatási szabályok megsértése 
(lejárt okmányok, elhagyott 
rendszámtábla, elmulasztott át­
írás, hamisított (!) törzskönyv 
stb.), a gépjármű-okmányokkal 
kapcsolatos egyéb mulasztások 
(pl. fuvarokmány, utaslista hiá­
nya) és a vasúti szabálysértés 
(elzárt részeken való áthaladás 
gyalogosan, kerékpárral stb.). 
Ötvenezer forintot kell leszur­

kolni az elsőbbség meg nem 
adásáért, a szabálytalan előzé­
sért és az érvénytelen hatósági 
engedélyek vagy jelzések hasz­
nálatáért. Ugyanennyit fizet, aki 
útügyi szabálysértést (pl. út en­
gedély nélküli felbontása, árok 
feltöltése, természetvédelmi te­
rületen az útról való letérés) 
vagy közúti jelzéssel kapcsola­
tos szabálysértést (táblarongá­
lás, jogosulatlan táblaelhelye­
zés) követ el. Utóbbi eltiltással is 
jár, csakúgy, mint a műszaki 
hibás jármű vezetése.
Az nagyobb bírságok közül - a 
veszélyes áru szabálytalan szál­
lításáért járó százezres büntetés 
kivételével - valamennyi sza­
bálysértés eltiltással is jár. A 
megengedett sebesség legfel­
jebb 50%-kal való túllépéséért

bálytalan áthaladásért hatvan­
ezer forint büntetés jár. Százezer 
forintot ér az engedély nélküli, 
illetve ittas vezetés, valamint a 
volán átengedése ittas vagy jo­
gosítvány nélküli személynek, 
az elsőbbség meg nem adása 
(úgy, hogy a vétlen felet hirtelen 
fékezésre vagy irányváltoztatás­
ra kényszeríti) és a közúti közle­
kedés rendjének megzavarása 
(egészség, testi épség ifi. élet ve­
szélyeztetése, könnyű testi sértés 
okozása), az autópálya-matrica 
kiragasztásának elmulasztása, 
valamint a tehergépkocsi-forgal­
mi korlátozások megszegése is. 
A legnagyobb pénzbüntetés - 
150.000 forint - az eltiltás alatt is 
vezetésen kapott sofőröknek jár. 
A büntetések szigorúak, betarta­
tásuk bizonyára csökkenti a sú­
lyos szabálytalanságok számát, 
bár aránytalanság is akad köztük. 
Pl. hamis okmány birtoklásáért 
harmincezer forint jár (akár az 
illető hamisította, akár nem), míg 
néhány, enyhébbnek tűnő esetet 
jóval szigorúbban büntetnek. 
Sajnos sorsszerű törvény, hogy 

a véletlenül és minimális sza­
bálytalanságot elkövető autós 
előtt azonnal ott terem a rendőr, 
míg a sorozatban renitenskedő 
akár egy baleset okozásáig bün­
tetlen marad. A múltkoriban -  
március 1 -je után! -  Aszód főut­
cáján százas tempóban haladt 
egy sportkocsi. A szlalomozás­
sal egybekötött, a többi autóst 
erős fékezésre és gyors irány­
váltásra késztető „pilóta” a kar- 
tali emelkedőn kb. nyolcvannal 
haladva előzött. A képzeletbeli 
bírságcédulán „csak” kétszáz­
hatvanezer forintot és három 
eltiltást jegyezhetett fel neki az 
ugyancsak képzeletbeli rendőr.

Április 29-én vásároltunk egy 
szandált a Kalamáris papírbolt 
melletti kínai üzletben. Mivel jól 
fogta a gyerek lábát, május 2-án 
vettünk még egyet. Úgy véltük, 
ha az egyikben játszik, a másik­
ban iskolába jár, a két pár lábbeli 
kibírja a nyarat. Május 5-re saj­
nos mind a két pár használha­
tatlanná vált, így visszavittük 
őket a boltba. A boltvezető csak 
az egyiket volt hajlandó kicse­
rélni. Mikor levettünk a polcról 
egy másik szandált, odajött, ki­
kapta a kezünkből, és azt mond­
ta, hogy ruhát vegyünk. Közöl­
tük vele, hogy a gyereknek ci­
pőre és nem ruhára van szüksé­
ge. Ekkor a tulajdonos meg nem 
engedhető hangon kitessékelt a 
boltból, és azt mondta, hogy töb­
bet nem vásárolhatunk nála. Ter­
mészetesen kértük, hogy fizesse 
vissza a pénzünket. Ő visszaadta 
ugyan, de megalázó módon ki­
tessékelt, mintha loptunk volna. 
Pedig ő viselkedik tisztességte­
lenül, mert rendszeresen "elfe­
lejt" blokkot adni, helyette ceru­
zát, radírt kaphatunk. Tisztes­
ségtelen az is, hogy nem hívja fel 
a vásárlók figyelmét arra, hogy 
egy-egy áru azért olcsóbb, mert 
rossz a minősége. Ha pedig az 
árut megvették és annak valami 
hibája lett, személyes sértésnek 
veszi a reklamációt.

Mivel gyermekemet egyedül 
nevelem, nem engedhetem meg 
magamnak, hogy hetente ve­
gyek neki cipőt, azt pedig főleg 
nem, hogy felesleges ruhadara­
bokra cseréljem, mert a kereske­
dőnek éppen úgy tetszik. Az em­
berek cipőt nem egy hétre vásá­

rolnak, még akkor sem, ha ezt 
egy gyereknek veszik.
Ha a kereskedő nagyobb gondot 
fordítana arra, hogy kellőképpen 
tájékoztassa a vevőket, nemcsak 
a saját hitelét nem rontaná, ha­
nem mindenkit megkímélne a 
felesleges hercehurcától. Egyéb­
ként ő van a vevőkért és nem for­
dítva.

Fülöpné
*

Kedves Olvasónk levelét meg­
mutattuk az érintett üzletben, ám 
ott lapunk megjelenéséig nem 
reagáltak rá. A panasszal meg­
kerestük Kovács Béla fogyasz­
tóvédelmi felügyelőt is, aki azt 
javasolta, hogy a pórul járt vá­
sárló keresse fel őt személyesen. 
A levélből ugyanis nem derült 
fény több fontos részletkérdésre, 
többek között arra, hogy a szan­
dál mennyibe került. 1000 forint 
alatti termék esetén nincs lehe­
tőségjogorvoslatra. A jogos rek­
lamáció nagyon fontos "kelléke" 
a blokk vagy a számla. Enélkül 
ugyanis szavatosság sincs, ami 
cipőkre 6 hónapig, bizonyos ese­
tekben 12 hónapig jár. Kevesen 
tudják például, hogy a kiárusí­
táskor vett lábbeli szavatosságát 
azért hosszabbították meg egy 
évre, mert tudni lehet, hogy azt 
valószínűleg csak a következő 
szezonban fogják használni.

Kovács úr azt is elmondta, a 
boltos a kötelességeit nem há­
ríthatja át a vevőre. A szavatos­
sági időn belül meghibásodott 
termék esetében köteles felaján­
lani a vásárlónak a megjavíttatás 
lehetőségét. A nem megfelelő 
minőségben végzett javítás ese­
tén a vevő megtagadhatja a ter­
mék átvételét, és súlyosabb ese­
tekben akár KERMI-vizsgálatot 
is kérhet.

és a vasúti átjárón történő sza- -htszi-

Kék hírek
L akásbetörések  az aszódi 

bűnözési toplista élén
Az elmúlt időszakban három 

aszódi család házába látogattak 
hívatlan személyek. A Bercsé­
nyi utcából 140 ezer forint érték­
ben zsákmányoltak videót, illet­
ve ékszereket, a Szőlő utcában 
lévő egyik hétvégi házból mű­
szaki cikkeket tulajdonítottak el

- csakúgy, mint a Béke utca 
egyik épületéből.
Nincs új a nap alatt a temető kör­
nyékén sem. Itt a szokásos gép­
kocsifeltöréseknek esett áldoza­
tául egy személygépkocsi. A tet­
tes az oldalablakot betörve 
emelte ki az első ülésen hagyott

táskát, benne 5 ezer forinttal és 
az iratokkal.
A legnagyobb értékű zsákmányt 
ezúttal a Gavit telepén működő 
Komszolg Bt-től tulajdonították 
el ugyancsak ismeretlen szemé­
lyek: 1 millió Ft értékben vittek 
el kábeleket.

A fogyasztóvédelmi felügyelőt 
hétfő délelőttönként tudják el­
érni a Polgármesteri Hivatalban, 
de írásban is hagyható számára 
üzenet, észrevétel a hivatal ügy­
félszolgálati irodájában.
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A rádiózás múltjáról
1950-től napjainkig

A rádiózás szó az összes veze­
ték nélküli híradástechnikai te­
vékenységet jelenti. 1945-5o kö­
zött a - magyar rádiózás második 
hőskorában -nemcsak helyreál­
lították a háborús pusztításokat, 
hanem azt technikában és társa­
dalmi tartalomban túl is halad­
ták. A rádió adóberendezések, a 
vevőkészülékek és a szakiroda- 
lom terén kimagasló fejlődés in­
dult el. A magyar és a külföldi 
cégek egyre nagyobb választék­
kal árasztották el a piacot.
1949 június elsején rövidhullá­

mú műsorszóró adóállomást he­
lyeztek üzembe Diósdon. Há­
rom irányított rövidhullámú an­
tennája - az éjszakai órákban - 
Amerika felé sugározta a ma­
gyarműsort. Egy körsugárzó an­
tennával - a nappali órákban - 
Európa számára történt műsor- 
sugáizás. A rövidhullámú adók 
közül azért emelem ki Diósdot, 
mert napjainkban ott egy rádió- 
és televíziómúzeum van.
A rövidhullámú műsorszórásról 
az első hírek 1928-ból valók. A 
rádiózás - mint az egyik legjobb 
vezeték nélküli hírközlés - meg­
újult technikával, meghódította 
a honvédséget, a hajózást, a légi­
forgalmat stb. Még az orvosi di­
agnosztikában is használják (le­
nyelhető rádióadó).

A közép- és rövidhullámú adók 
újjáépítése után sorra kerültek a 
sokkal jobb vételi viszonyokat 
nyújtó ultrarövid-hullámú adók. 
Az első URH adót 1957. január­
jában helyezték üzembe. Az 
URH-adók megkívánták a mik­
rohullámú gerinchálózat kiépí­
tését. Ez a hálózat nemcsak a 
nemzetközi műsorcserét és tran­
zitközvetítések lehetőségét te­
remtette meg, hanem elősegítet­
te az előfizetői távhívó-távbe­
szélő szolgálat létrehozását is. 
A mobil telefonok is végső so­
ron rádióadók és -vevők.
Napjainkban fokozatosan ter­

jednek a frekvenciamodulációs 
FM adók. Az USA-ban már a 
második világháború előtt is 
működtek FM-adók. Európában 
legelőször Németországban lé­
tesültek nagyobb számban 
URH-FM adók. A hazai URH- 
FM adáskísérletek lényegében 
a televízió "árnyékában" kez­
dődtek (1955). Habár a televí­
ziózási kísérletek majdnem egy­
idősek a rádiózással, gyakorlati 
elteijedésük mégis késett. Már 
1928-ban felvetődött az óhaj, 
hogy ne csak hangot, hanem ké­
pet is továbbítson.

(fofytköv:) 

Kaáli Nagy Kálmán

Könyvnapi megnyitó

Cs. G ergely G izella  
az erdélyi h ím zésekről

Mint minden évben, most is 
Sáhóné Bordás Éva, könyvtá­
runk igazgatója gondoskodott 
könyvnapi meglepetésről.

Idén a korábban Erdélyben élt és 
tanított, ma már nyugdíjas Cs. 
Gergely Gizella tanárnőt hívta 
meg, aki nemcsak íróként is­
mert, hanem a népművészet ko­
moly ismerőjeként, tanítójaként 
is. Vendégünk minden szavából 
érezni lehetett rajongását, elhi­
vatottságát magyarságához, és 
az ősi erdélyi népi hímzések 
iránti szeretetét. Újdonság volt

hallanunk a hímzések keletkezé­
séről.
Köszönjük Évikének, hogy meg­
szervezte ezt a délutánt. Vendé­
günk előadása után kötetlen be­
szélgetés tette még bensősége­
sebbé az együttlétet. Végül virág­
csokorral és könyvek ajándéko­
zásával - Galga menti hímzések, 
Kisváros a Gcdga mentén - bú­
csúztunk vendégünktől, remélve 
a mielőbbi viszontlátást.

Huszáráé 
Zsemberovszky Erzsébet

Szántó Erika:
E m ber

d íszletek  nélkül
Izgalmas, ám korántsem könnyű 
olvasmányt ígér beszédes című 
ajánlati könyvünk. Valamennyi­
en díszletek között élünk, s ezek 
életünk során többször változ­
nak. E háttér nélkül a szemé­
lyiségünk sem rajzolható meg, a 
kettő ugyanis szoros összefüg­
gésben van egymással. A könyv 
szerzője túl a negyedik x-en e 
megszokott hátterét - a film és 
publicisztika világában ismert 
voltát, sőt anyanyelvét - hátra­
hagyva arra vállalkozott, hogy 
az Újvilágnak olyan csücskében 
kezdjen új életet, ahol nemhogy 
barátai, de még ismerősei sin­
csenek. Valljuk be, hányszor ját­
szottunk el mi magunk is hason­
ló gondolattal?

"A könyv lélektan a javából. 
Mert nem csupán az élet külső 
díszleteiről esik szó benne: hi­
vatásról, házasságról, tanárko­
dásról, ellenségek csapdájáról, 
barátok kézfogásairól, a politika 
szakmai manővereiről. Ezek is 
nagyon fontosak, de fontosab­
bak a lélek díszletei, a bensőnk­

ben felépített saját világunk, s az 
is, ahogyan figyeljük magunkat: 
Jól játszunk? Ripacsok va­
gyunk? Tudunk jelmezt, stílust 
váltani? S a szerepek mögött ki 
található?" - úja a mű előszavá­
ban Popper Péter. A könyvben 
persze korántsem csak Szántó 
Erika életének díszleteiről esik 
szó. A mű egy történelmi má­
sodperc hangulatát is megjele­
níti. Annak a másodpercnek az 
atmoszféráját, amikor úgy tűnik, 
hogy leáldozott a Nap a totális 
rendszerek felett, amikor pusztí­
tó tüzek lobbannak fel a Balká­
non, Ázsiában, a Közel-Keleten. 
A szerző egyszerre látja a mai 
Magyarországot és az Államo­
kat. Eltöpreng a nemzeti identi­
tás kérdésein, a kisebbségekben 
élő emberek gondjain, rassziz­
muson és hazafiságon. Képet ad 
arról is, hogy Európa vajúdása 
hogyan érinti meg az amerikai­
akat. Izgalmas témák, amelyrő 
az író teli érzelemmel és szen­
vedélyes állásfoglalással ír.

R.Z.

T ájékoztató
A Petőfi Sándor Gimnázium 

(Aszód Hatvani út 3.) Alma Ma­
terért Alapítványra befolyt 1 % 
adóból (1999-ben) - amelyet az 
APEH átutalt az alapítványnak, 
392.776.-Ft. - a következő cé­
lokra, eszközökre használta fel :
1. Erdélyi Sándorné: Március 
15-e a határon túli magyaroknál 
c. pályázatát 45.000.-Ft-tal tá­
mogattuk.
2. Erdélyi Sándorné: Szent Ist­
ván nyomában c. pályázatát
35.000. -Ft-tal támogattuk.
3. B á llá  Károly 2000. évi Petőfi 
nap támogatása c. pályázatát 
27.080.-Ft-al támogattuk.
4. Maksa Edina 12. B oszt. tanu­
ló ELTE előkészítő tanfolyamát
24.000. -Ft-al támogattuk.
5. Csobán Pálné A  matematika 
oktatás korszerűsítésére c. pá­
lyázatát 82.000.-Ft-al támo­
gattuk.
- írásvetítőre helyezhető kivetítő 
panel vásárlása

- Számítógéphez csatlakoztatha­
tó kábel vásárlása
6. Csobán Pálné A kézműves 
műhely kialakítása c. pályáza-tát 
120.000.-Ft -tál támogattuk.
- 3 db textil és bőrvarrógép vá­
sárlása
7. Molnár Enikő Kapcsolattar­
tás c. pályázatát 20.000.-Ft-tal 
támogattuk.
8. Horváth András, Sinka Bertil- 
la, Kovács Katalin, Körösi Gá­
bor 10. A oszt. tanulók Kapcso­
lattartás c. pályázatára 5.000- 
5.000 Ft-tal, összesen: 20.000.- 
Ft-tal támogattuk.
9. Módos Tiborné pályázatát 
Nagy Norbert 12. D oszt. tanu­
lónak 4 x 5.000.-Ft ösztöndíjjal 
támogattuk
10. Mezei Marianna, Virág Zsu­
zsanna és Kersch Edit pályázatát 
3xl0.000.-Ft-tal támogattuk. 
(Sikeres C típusú nyelvvizsga 
megszerzése.)
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Egy kis nyelvelés

C sibész és
Tudjuk, hogy szavaink az idők 

során elavulhatnak, esetleg telje­
sen ki is kophatnak a használat­
ból. Más szavak újabb jelentés­
sel vagy jelentésekkel bővülnek, 
s igen gyakori eset az is, hogy 
valamely szavunk az eredeti 
konkrét jelentésből nem vagy 
alig őriz meg valamit, s csak az 
átvitt értelmű jelentés él tovább.

Még azt is hihetnénk, hogy 
ilyesmi csak a nagyon vagy vi­
szonylag régi szavakkal fordul­
hat elő. Pedig nem igy van. S ezt 
éppen a címbeli két szó példázza 
tanulságosan.
Az értelmező szótárt sem kell 

segítségül hívnunk ahhoz, hogy 
el tudjuk dönteni: mindkét eset­
ben pejoratív, azaz nagyon nega­
tív elmarasztaló jelentést társít­
hatunk a szavakhoz.
A csibész nyelvújítási képzés 

eredménye. Az alapul szolgáló 
csibe szó első írásos előfordulá­
sára A magyar nyelv történeti­
etimológiai szótárában egy 
1757-es adatot találunk. Jelenté­
se akkor még a mindannyiunk 
számára természetesnek tartott 
kiscsirke. 1861-ben viszont már 
kislány jelentésben is felbukkan 
a szó. A csibész első előfordulá­
sára 1834-ből van adatunk. Je­
lentése ekkor még: csibeárus. 
1897-ben már utcagyerek jelen­
téssel is találkozhatunk, s innen, 
ebből a szóalakból már könnyen 
kikövetkeztethető a mai, gya­
korlatilag egyetlen jelentés ki­
alakulása.
Bár ugyanarra a szótőre megy 

vissza, kissé más a csirkefogó 
szó mai jelentésének kialaku­
lása. Szerkezetében is eltér a két 
szó egymástól. Míg a csibész 
ugyanolyan képzésű szó, mint a 
cipész, cukrász, kertész, jogász 
stb., addig a csirkefogó összetett 
szó. Alapszava, a csirke, már 
1322-től jelen van írott forrása­
inkban, a csirkefogó összetétel 
azonban csak 1843-tól datálha­
tó. Jelentése nem teljesen azonos 
a maival, sőt - bár némi rosszalló 
megítélés kezdettől fogva kap­
csolódik hozzá - a stílusminősí­
tése is enyhébb a mostaninál. 
Olyan embereket illetnek ezzel a 
megnevezéssel, akiket a köznép

csirkefogó
rendesen csak csirkefogónak ne­
vez "...mivel jobbadán a Duna 
partján ácsorognak, s egy-két 
garasért örömest viszik haza a 
mások által vásárolt apró mar­
hákat ", (Az idézett szöveg az 
Életképek c. korabeli sajtóorgá­
numból való.)/

Valószínűnek látszik, hogy a 
mai jelentés oly módon alakult 
ki, hogy az eredetileg teherhor­
dói feladatokat vállalók egyike- 
másika kereket oldott rakomá­
nyával. Tehát csibész csirkefogó 
lett belőle. -g -l

Üzenet
Tekintet nélkül arra, hogy 

Másoknak tetszik,vagy nem, 
Tekintet nélkül arra, hogy 

Látják-e vagy nem, 
Tekintet nélkül arra, hogy 
Lesz-e sikere vagy' nem, 

Tedd a jót!
Tégy minden jót, amit 

Megtehetsz,
Ott, ahol vagy,

Úgy, ahogy teheted, 
Akkorát, amekkorát tehetsz, 

de mindig, szüntelen ez legyen 
a programod!

Sík Sándör

N yárádszeredaiak  az állam i 
Petőfi G im názium ban

Lassan egy évtizedre nyúlik 
vissza iskolánk kapcsolata az 
erdélyi Nyárádszeredával. 
Május első hetében néhány 
napra ismét vendégeink vol­
tak a szeredai diákok, három 
tanár kíséretével.
A vendégek május 4-én este ér­
keztek Aszódra. Többségük 
családoknál kapott elhelyezést. 
A találkozó a millenniumi év je ­
gyében telt el. A Trefort Ágos­
ton pályázat felhívására közös 
millenniumi vetélkedőt szervez­
tünk e határon túli magyar isko­
lával. A programra már régóta 
készülődtünk.
A nyárádszeredaiak péntek reg­
gel az iskolában gyülekeztek. Az 
ismerkedés után rendeztük meg 
a történelmi vetélkedőt Szent 
Istvántól Könyves Kálmánig té­
makörben. Két erdélyi és öt he­
lyi csapat mérte össze tudását. A 
versenyzők egymás után kapták 
a szóbeli és írásbeli feladatokat. 
Kronológiai, topográfiai ismere­
teik mellett játékosságukat is be­
mutathatták. A vetélkedő végén 
a csapatok a Szent István és Va­
zul közötti vitát adták elő a trón­
utódlásról. A vetélkedő első há­
rom helyezettje könyvjutalom­
ban részesült. Nagy örömünkre 
a vendégek is a győztesek között 
voltak!

Ebéd után Budapestre indul­
tunk, ahol a Parlamentet, a Szent 
K o ro n á t  és a N e m z e ti  
Múzeumot néztük meg. Utána a

Hősök terén és a Városligetben 
sétáltunk. Másnap Esztergomba 
kirándultunk, az ősi királyi szék­
helyre. Megtekintettük Magyar- 
ország legnagyobb székesegy­
házát és a kincstárat, ahol egy­
házi emlékek gazdag gyűjte­
ménye található. A Várhegyről 
gyönyörű kilátás nyílt a Dunára 
és a szomszédos Párkányra. 
Megnéztük a királyi vár kiállí­
tását és a Keresztény Múzeum 
gyönyörű festményeit. Visszafe­
lé felmentünk a visegrádi várba. 
A hegytetőről a Dunakanyarban

Mottó: "A virágnak m egtilta­
ni nem lehet."

1997-ben tanulmányi kirán­
dulás keretében felvidéki uta­
záson vettem részt. Végigláto­
gattuk a magyar történelmi 
múlt nevezetes helyeit Fülek­
től Lőcséig. Feljutottunk Eper­
jesre is, abba a városba, amely 
a sok történelmi esemény kö­
zül talán Caraffa császári tá­
bornok 1687-es hírhedt vé­
rengzéséről a legismertebb.
A település lakói éppen a vá­

rosalapítás 750. évfordulóját 
ünnepelték. Gyönyörű új bur­
kolattal látták el a főteret, az 
épületek zászlódíszbe öltözve 
fogadták az oda érkezőket. A

gyönyörködhettünk. A zsúfolt 
program alatt a gyerekek nagyon 
megéheztek, itt megvacsoráz­
tunk egy kellemes, olcsó étte­
remben. A visegrádi révvel át­
keltünk a Dunán és folytattuk 
utunkat Aszód felé. Vasárnap 
még egy rövid sétát tettünk 
Aszódon, és indultak haza a ven­
dégek Erdélyországba.
Remélem, a nyárádszeredaiak 

kellemes napokat töltöttek Ma­
gyarországon és hamarosan újra 
találkozunk! ErdélyiSándom é 

történelemtanár

főtéren álló katolikus templom 
tornyáról is messzire látszott a 
750-es szám.
S a templomba belépve láttuk, 
hogy ebből az alkalomból kü­
lönösen szépen volt feldíszítve 
a templom főoltára is. Az oltár­
hoz tartozó egyéb díszítések 
mellett ott pompázott egy óri­
ási piros-fehér szegfucsokor, 
ugyanis Eperjes város színei: a 
piros és a fehér.
A szegfűnek azonban szára és 
levele is van, mégpedig harso­
gó zöld színű. Vajon ki vette 
észre rajtunk kívül, hogy az ol­
táron - a virágcsokorban - a 
magyar nemzeti színek is ott 
vannak?

H ónig A nta l

Nyitott szemmel

E perjes színei
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Jogszabálymódosítás után... Gyerekek, figyelem !

A  jövedelem pótló  
tám ogatásról

N yári rajzfilm es tábor  
a Pannónia  F ilm stúdióban

Az országgyűlés az elmúlt év­
ben jelentős mértékben módo­
sította a foglalkoztatási, vala­
mint a szociális törvényt A 
2000. május elsején életbe lé­
pett változtatások célja az volt, 
hogy fokozottabban ösztönöz­
zék az ellátásban részesülő 
munkanélkülieket az aktív ál­
láskeresésre. A módosítások 
az önkormányzatokat is érin­
tik, akiknek ehhez kellett iga­
zítaniuk a helyi szociális ren- 
deleteiket
A törvénymódosítás értelmében 
az eddigi 12 hónap helyett már 
csak 9 hónapig folyósítanak 
munkanélküli járadékot a mun­
kahelyét elvesztő dolgozónak. A 
járadék ennél hosszabb ideig 
történő folyósítása csak akkor 
lehetséges, ha a munkanélküli a 
járadékfolyósítás első hat hó­
napja alatt kezdődő, és a jára­
dékfolyósítás idejének kimeríté­
se után befejeződő képzésben 
vesz részt.
A törvénymódosítás 2000. ápri­
lis 30-ával megszüntette a mun­
kanélküliek jövedelempótló tá­
mogatását. A munkanélküli já ­
radékot kimerítő munkanélküli­
ek számára - akik szociálisan rá­
szorultak - az önkormányzatnak 
kell legalább 30 napra rész- vagy 
teljes munkaidőben foglalkozta­
tási lehetőséget biztosítani, és 
csak az ezt a foglalkoztatást vál­
lalók részesülhetnek a további­
akban rendszeres szociális se­
gélyben. A törvényhozók ezzel 
azt szeretnék elérni, hogy a mun­
kanélküliek jobban törekedje­
nek az átképzési lehetőségek el­
fogadására, és a piacképes isme­
retek megszerzése esetén újra 
munkába tudjanak állni. A vál­
toztatástól azt is várják, hogy a 
munkaalkalmak teremtése na­
gyobb hangsúlyt kapjon. A tör­
vény rendelkezései alapján a ké­
relmező akkor köteles elfogadni 
az önkormányzat által felajánlott 
munkát, ha szakképzettségének, 
illetve iskolai végzettségének 
vagy annál eggyel alacsonyabb 
végzettségénekmegfelel.

A változtatások nemcsak a 
munkanélküliekre ró nagyobb 
felelősséget, hanem fokozottabb 
terhet rak az önkormányzatokra 
is. Mart ugyan a változtatás egy 
újabb foglakoztatási lehetősé­
get, a közcélú munkáét biztosítja 
számukra, ám az ehhez igényel­
hető kötött foglalkoztatási nor­
matíva nem elegendő a teljes fi­
nanszírozásra.

Az aszódi Művelődés Háza 
gondnok-házaspárt keres. A je­
lentkezéseket a Városi Könyv­
tár (2170 Aszód, Pf. 13) címére 
Sáhóné Bordás Éva könyvtár- 
vezető részére 2000. június 30- 
ig szíveskedjenek elküldeni. 
Szolgálati lakás biztosított.

14£Pj*JK3H» 
Következő lapzárta:

Parlagfűgyűjtő
gyerekek,
figyelem!

Ismét parlagfiígyüjtő versenyt 
rendezünk Aszódon május 29- 
től június 30-ig. Te is gyújtsd a 
parlagfüvet, lehetőleg kesztyű­
ben. Az összegyűjtött gyomot 
százasával kötegeld! Kérhetsz 
felnőtt segítséget is.
A legtöbb tövet gyűjtők juta­

lomban részesülnek.
Az átvétel helye: Aszód, Petőfi 
u. 1. (A Polgármesteri Hivatal 
melletti üres telek)
Az átvétel ideje pénteki napo­

kon (június 9-én, 16-án, 23-án, 
30-án) 13 és 18 óra között.

Eredményhirdetés az Aszód 
Fesztiválon. Eredményes gyűj­
tést kívánunk!

NyemeczjnéAndó Edit

Az iskolai szünetben ismét 
rajzfilmes tábort rendez a Pan­
nónia Filmstúdió. 6-16 éves 
korig várják az animációsfilm 
iránt érdeklődőket, akik imád­
nak rajzolni, és szeretnék, ha 
rajzaik életre kelnének.

A táborozás alatt saját maguk 
készíthetik el néhány másodper­
ces filmjüket, amit videokazet­
tán hazavihetnek. A filmfelvé-

A jelentkezéshez kéijük az aláb­
biakatmellékelni:

■  erkölcsi bizonyítvány
■  fényképes önéletrajz
■  1 db saját címre szóló, 

felbélyegzett boríték

telt - hozzáértő kollégánk segít­
ségével - maguk végzik japán 
videoanim ációs számítógé-

A helyszín a Pannónia Film­
stúdió, ami Óbudán található 
egy nagyon szép kertben. Ebéd a 
közeli étteremben. A program­
ban a műtermek meglátogatása 
és filmvetítés is szerepel.

Felvilágosítás és jelentkezés Bocs- 
kor Ildikónál a06 1 250-0194/149 
-es telefonszámon. Cím: Buda­
pest, 1035 Keréku. 80.

T A P É T A  V Á S Á R
E gész évben  o lc só  ár, nagy választék!

Sima é s  habosított, m intás és  szövetmin- 
tás, fűrészporos, m ennyezet hőszigetelő  
tapéták, műstukkók megújult választéka 

O Poszterek, szegők, bordűrök nagy válasz­
tékban, valamint a tapétázáshoz szükséges 
eszközök, ragasztók, RIGIPS hézagoló és  
g le tte lő  segédanyagok  
Festéshez, m ázoláshoz 
porfestékek, színezők  
Diszperzit - Héra - Limit 

O lábazat- és homlokzat­
festékek, ecsetek, meszelők 

■=> Alapozók - Zománcok - Lakkok - Lazúrok

NOE-kártya felmutatásával: TAPÉTA vásárlás esetén 
10% engedmény!

Péter Lajosné
ASZÓD, LAKÓTELEPI FESTÉK- 

TAPÉTABOLT

S  (28) 401-691, 401-092 
Nyitva: H-P: 6-17-ig, Szó: 6-12-ig

Pályázati felhívás

Gondnok házaspár kerestetik

ju n ius  26.
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az egesz 
családnak 

nagy csak Önnek!

❖  Jó minőségű, olcsó férfi rövidingek 1960,- Ft 
többféle színben, 38-46-os méretig

♦♦♦ nyári vászonnadrágok, rövidnadrágok
❖  nyári ruhák, miniszoknyák, térdnadrágok
❖  Triumph fehérneműk nagy választékban
❖  egy- és kétrészes fürdőruhák, férfi úszók

Divat Gála
Aszód, Kossuth L. u. 1.

György Üzletház
T ú ra , Piac

gyermektől - felnőttig
mi Gála Ruházati Bt. S 5

a  \

s

SL
?r
65

CfQ

Nálunk mindent megtalál!

Nyitva: Hétfő-Péntek: 8-17 Szombat: 8-12
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csütörtök,
pénteki J13-17  
szombat: 8-12

Praktikus ajándéko 
mindenkinek!
Iskolatáskák Tolltartók

iskolakezdő garnitúraJOApYrU/

- ■ színes ceruzák 
■ ■  golyóstollak, rostironok 
ü  írószertartók 

... <  tolltartók 
,M  M órarendek 
r'ii. M füzetcímkék 

mappák

Szolgáltatásaink: 
-fénymásolás (A4, A3) 
-spirálozás 
-FUJI fotókidolgozás

Háztartási papíráruk 
író-és irodaszerek 
Irat- és okmánytartók 
Táskák, pénztárcákHogyan vegyünk fel 

készpénzt a postán?
* K ö z ü le te k  

m e g r e n d e lé s é t  is  v á r ju k !

B A N K ­
KÁRTYÁVAL!
Készpénzfelvétel bankkártyával 
több mint 3200 postán

Vagyon-
és személyvédelem
telefonos távfelügyeleti rendszer 

segítségével!

A postahivatal és a shop

nyitvatartási ideje:

Hétfőtől

DTTfímWo/
Xv'siWo/

péntekig:
8 . 00- 16.00

r
Kínálatunkból:

Szombat:
8 . 00 - 12.00

film e k , g o lyós to llak , sorsjegyek, 

dohányáru, h írlap

Családi házak, lakások, irodák, 
raktárak, üzlethelyiségek távfelügyelete

Hívjon 
bennünket!
06 60 412-473 
06 209 219-650 
06 209 455-564
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Június 22-én vásár a Művelődés Házában
Vegyi áru: Sarokpolc 490 Ft WC-kefék 150 Ft-tól

Félkörpolc 590 Ft Teleszkópos portörlő 550 Ft-tól
Sampon 0,51 -11 150-220 Ft Zöldségtároló 650 Ft Csipesz 70 Ft-tól
Folyékony szappan - 130 Ft Varió polc 990 Ft Fogkefe, fogkrémtartó 290 Ft-tól
Mosogatószer 0,51-11 130-200 Ft Műanyag polc 150 Ft/db Fűszerpolc 350 Ft-tól
Öblítőll 41 160-350 Ft Fa kenyértartó 1500- 1600 Ft Tus szett 160 Ft-tól

Edényszárítók 490 Ft-tól Vágódeszkák 140 Ft-tól

Ruhanemű: Lapát 50 Ft-tól Szemeteszsák 50 Ft-tól
Lapát + kefe 290 Ft-tól Kelesztők 190 Ft-tól

Ágynemű 980-1490 Ft Felmosó fejek 120 Ft-tól Gulyástál 3 db 100 Ft-tól
Lepedő 790 Fft-tól Kosarak 90 Ft-tól Kompótostól 5 db 100 Ft-tól
Zokni 80 Ft-tól Evőeszköz szárítók 180 Ft-tól Lábtörté szobai 290 Ft-tól
Konyharuha 110 Ft-tól Feimosószett 520 Ft-tói Rácsos k. vágódeszka 390 Ft-tól
Frottírkéztörlő 190 Ft Őzgerincforma 260 Ft-tól Partvisok nyéllel 350 Ft-tól
Nagytörülköző 400 Ft-tól Nokedli szaggató 150 Ft-tól Tésztaszűrő 120 Ft-tól
Női alsó 100 Ft-tól Lefolyó pumpa 100 Ft-tól Teaszűrők. 80 Ft-tól
3 db-os férfi alsó 320 Ft-tól WC-pumpa 130 Ft-tól Tojásszeletelő 110 Ft-tól
Boxeralsó 230 Ft-tól Tálcák 50 Ft-tól Szennyestartók 1290 Ft-tól
Trikók 230 Ft-tól Tortabúra 790 Ft-tól Vödör 150 Ft-tól
Női hálóing 490 Ft-tól WC-ülőke 950 Ft Szemetes 600 Ft-tól
Otthonka 980 Ft Gyermek WC ülőke 250 Ft Pedálos szemetes 1300 Ft-tól

Bilik 300 Ft-tól Virágdézsák 290 Ft-tói

Müanvas áru Szárítók 1850 Ft-tól Cserépalátétek 20 Ft-tól
Vasaló deszka (teflonos) 1890 Ft Cserepek 30 Ft-tól

Lángelosztók 100 Ft-tól Vasaló huzat (teflonos) 690 Ft Lavórok 240 Ft-tól
Asztalterítők 250 Ft-tól Mércés edények 100 Ft-tól Fém szűrők 130 Ft-tól
Mindenes kádak 490 Ft-tól Süti formák 100 Ft-tól
6 db-os pohárkészlet 100 Ft Tortaformák 250 Ft-tói Szezonális termékek:
Csúszásgátló 950 Ft Szappantartók 50 Ft-tól virágládák, locsolókannák,
Felmosónyél 100 Ft Tányéralátétek 100 Ft-tól savanyítós vödör stb.
Zacskók 1-2-3 kg 110 Ft-tól Körszárító 320 Ft-tól
10 db szivacs 100 Ft 3 db-os szivacs kendő 120 Ft-tól Nvitua: 9.00-től 12.004a
Vállfa 100 Ft 4 db törlőkendő 120 Ft-tól

24 órás számlainformáció SMS formájában mobiltelefonról, egy hónapra visszamenőleg

OTP BANKKÁRTYÁK

OTP MOBIL TELEBANK

lakossági és üzleti, 
forint és deviza alapú 

bankkártyák
pénzfelvételre, vásárlásra

több százezer hazai 
és külföldi bankjegy­

automatánál, 
bankfiókban, vásárlóhelyen 

és a hazai postahivatalokban 
is használható

OTP Bank Aszódi Fiókja - 2170 Aszód, Kossuth Lajos u. 42-46. Tel: 400-133 
Nyitva hétfőtől csütörtökig 7.45 -15.30, pénteken 7.45 -14.00
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Górcső alatta 100 LE-s változat
w

Skoda Fabia: egy kellemes családi autó
Néhány éve még elképzelhe­

tetlennek számított, hogy egy 
Skodát ABS-szel, fedélzeti szá­
mítógéppel, sugár- és tengely­
irányban állítható magasságú 
kormánnyal, állítható magassá­
gú ü lésekkel, sze rv o k o r­
mánnyal, légkondicionálóval 
szereljenek fel. Aztán megjelent 
az Octavia, és az előbbi felsze­
reltség egyszerre elérhetővé vált 
a cseh kocsiban. Ma viszont már 
arról írhatunk, hogy nemcsak 
egy középkategóriás modell tar­
talmazza akár alapfelszereltség­
ként is ezeket a fontos biztonsági 
és kényelmi berendezéseket, ha­
nem az új alsó-középkategóriás 
modell, a Fabia Elegance válto­
zata is.

Szerkesztőségünknek alkalma 
volt tesztvezetésen is kipróbálni 
a 3,3 millióért kínált gépkocsit. 
Igazán jó érzés volt úgy suhanni 
a 16 szelepes, 100 lóerős 1,4 li­
teres motorral ellátott autóval, 
hogy az ember tudta, ennek a ko­
csinak mindenki utánanéz. A jó 
vonalvezetésű forma, a gyönyö­
rű színezés, a könnyűfém felnik 
szinte vonzzák a szemet.

A kocsiba beszállva bizony 
szánnunk kellett néhány percet 
arra, hogy a gépkocsi műszerfa­
lán látható sok-sok visszajelzőt 
áttanulmányozzuk. Hang- és 
fényjelzés figyelmeztet például 
arra, hogy a vezető nem kap­

csolta be a biztonsági övét, ha 
valamelyik ajtó nincs teljesen 
becsukva stb. A tanulmányozás 
perceit kellemesebbé lehetett 
tenni a gyárilag beépített rádió­
magnóval, amely úgy szól, aho­
gyan szólnia kell egy ilyen au­
tóba szerelt audioberendezés­
nek. Az ember mégis arra volt

san gyorsuló, magas végsebes­
ségű járművel van dolgunk. A 
motor teljesítményéhez mére­
tezték a féket is. A pedálerő jól 
adagolható, s az egy percig sem 
volt kétséges, hogy a négy tár­
csafék - ha szükséges - pilla­
natok alatt megállítja a Fabia-t. 
Természetesen a beépített ABS-

leginkább kíváncsi, hogy a 68 
lóerős alapváltozathoz képest 
mennyivel dinamikusabb a 100 
lóerővel hajtott kocsi. Nos, némi 
csalódással tapasztaltuk, hogy 
az elektronikus gázpedál előbb 
gondolkozik egy kicsit, mielőtt 
meglódítja a több, mint egy ton­
nás tömegű karosszériát. A ti- 
zedmásodpercek vészhelyzet­
ben bizony nagyon hiányozhat­
nak. (A gyár állítólag korrigál 
ezen a megoldáson). Elindulás 
után viszont már nem volt kétsé­
ges, hogy egy nagyon dinamiku-

nek köszönhetően megcsúszás 
nélkül. A jó  hatásfokú fék már 
csak azért is szükséges, mert a

remek futóműnek és a zajmentes 
karosszériának köszönhetően a 
vezető észre sem veszi, hogy jó­
val a megengedett sebesség fe­
lett furikázik.

A kocsi belsejébe pillantva 
szemmel látható az utastér növe­
kedése. Az ülések - mi csak az 
elsőket próbáltuk ki hosszabb 
távon - jól formázottak, kényel­
mesek, s hátul is van hely a lá­
baknak. Igaz, ez a csomagtér ro­
vására ment, mert az bizony a 
hosszabb karosszéria ellenére 
sem nagyobb a Feliciáénál. A 
hétvégi bevásárláshoz így is 
elég, a nyaraláshoz pedig tető- 
csomagtartót is kínálnak.
Összességében a Fabia kelle­

mes családi autó lehet, még ak­
kor is, ha a vevő a vékonyabb 
pénztárcája miatt kénytelen az 
alacsonyabb komfortfokozatú 
Classic vagy Comfort változat­
tal beérni.

(x)

! R A O á B G
Aszód, Falujárók útja 6. (főútvonalon a buszfordulónál)!

Szeretettel várjuk 
^Kedvfs Vásárlóinkat 
élelmiszer üzletünkben!

v‘\ /  fi
V irá g b o ltu n k b a n  vá lla lju k  

a lk a lm i c so k r o k , s ír k o sz o r ú k  
k é s z í t é s é t  in g y e n e s  k isz á llítá s sa l!

s
Tel.: 06-28-401-680

A Városi Könyvtár hírei

K öszönet az ajándékokért
A Városi Könyvtár ezúton 

mond köszönetét Dr. Asztalos 
Istvánnak, Bagi Zoltánnak, Ba- 
gyin Józsefnek, Borbély Ernőm ­
nek, Czmorek Istvánnak, Kai ina 
Jánosainak, Km etty János­
áénak, Novák Lászlónénak, 
Szlanka Zsoltnak és Viszóczki 
Ilonának, akik könyvadomány- 
nyal gazdagították könyvtá­
runkat.

*

OLVASÓTÁBOR
az Aszódi Városi Könyvtárban

2000. június 26-30. naponta 
9.00-13.00 óráig

Programja: Bálint Ágnes írónő 
életének és munkásságának meg­
ismerése

Az olvasótábor 8-10 éves gyer­
mekek számára teremt hasznos 
nyári időtöltést. Állandóan két 
pedagógus dolgozik a gyerme­
kekkel. Az előadások mellett ké­
pességfejlesztő foglalkozásokra, 
kirándulásokra, szereplési lehet­
őségekre, társasjátékra és vetél­
kedőkre kerül sor. A táboron va­
ló részvétel ingyenes. A tábort 
az Aszód Ifjúságért Alapítvány 
támogatja.

Bővebb felvilágosítást és jelent­
kezési lapokat a Városi Könyv­
tárban kaphatnak az érdeklődők 
nyitvatartási időben.

Az olvasótábort vezetik: Tarrné 
Kolozsi Zsófia és Sáhóné Bordás 
Éva.

Ismét kézműves 
tábor!

A Közművelődés Otthona idén 
augusztus 7. és 11. között nap­
közis kézműves tábort tart. A

tábor iránt érdeklődő gyermekek 
és szüleik a pontos részletekről 
június 13-án 17 órakor a Köz- 
művelődés Otthona kistermében 
tudhatnak meg többet. A tábo­
rozás előlegét - 4.000 Ft-ot -is 
ekkor kell befizetni.



TÜ K Ö R 19

Labdarúgás
A  serdülők bajnokok lettek,

A serdülő csapat tíz pont 
előnnyel (121:19-es gólarány, 
42 pont, 16 mérkőzés) meg­
nyerte az 1999/2000. évi baj­
nokságot a második helyezett 
Kartal és a harmadik Bag 
előtt.
Még nem közölt eredmények: 
04.29 Tura-Aszódl:9 
05.06. Aszód-Bag 4:1 
05.13. Veresegyház-Aszód 4:1

A Pálfi István testnevelő tanár­
szakedző által végzett több éves 
utánpótlás-nevelő munka a ta­
valyi ezüstérem után idén baj­
noki címet eredményezett. Az 
egész csapat dicséretet érdemel, 
ám mindenképpen kiemelendő 
Buris Károly, Pintér Tamás, 
Somogyi Zoltán, Truzsi István és 
elsősorban Franka Zoltán telje­
sítménye, aki a gólkirályi címet 
is megszerezte. Ezek ajátékosok 
az ifjúsági csapatnak is megha­
tározó tagjai, sőt Buris Károly a 
felnőtt csapatban is sikeresen 
szerepelt már, Somogyi Zoli pe­
dig megyeválogatott a 16 éves 
korosztályúak között.
Az ifjúsági csapat a bajnokság 

befejezése előtt három forduló­
val a 3. helyen áll, remélhetően 
meg is szerzi a bronzérmet. 
Eredmények:
Aszód-Mogyoród 1:0
Szada-Aszód 1:4
Aszód-Dány 2:1

A felnőtt csapat az új edző, Pálfi 
István irányításával javuló for­
mát mutat, eredményei biztató­
ak a jövőre nézve.
Aszód Mogyoród 0:1
Szada-Aszód 0:0
Aszód-Dány 1:1
Galgagyörk-Aszód 3:3
Hátralévő mérkőzések:
06.11. Erdőkertes-Aszód 
06.18. Aszód-Kerepes

Focisuli
Július 4-től augusztus végéig 

minden kedden és pénteken 
15-től 17 óráig várja aFocisuli 
az alsó tagozatos korú fiúkat. 
Az edzéseket Pallagh Imre ve­
zeti. A részvételi díj két hónap­
ra 2.000 Ft.

Az Öregfiúk eredményei:
Aszód-Isaszeg 4:3
Erdőkertes-Aszód 4:3
Aszód-Kartal 0:8
Szada-Aszód 0:2
Aszód-Kerepes 1:1
Valkó-Aszód 2:4
Mogyoród-Aszód 4:4

Turcsán István

r

íjászat

Európa-Kupa
a galgamácsai erdőben

Rangos eseménynek ad ott­
hont június 24-én és 25-én a 
galgamácsai erdő. Itt rendezik 
meg az íjászok 3D Európa Ku­
páját
A versenyen várhatóan 17 kate­
góriában 150-200 versenyző -

Gyerekfoci
Szabadban is jól megy a játék
Két rangos tornán is remekül 
helytállt az aszódi Focisuli 
1991-es korosztályú csapata.

Március 13-án Gödöllőn sze­
repeltek a Góliát-McDonalds 
Kupán, ahol is bronzérmet sze­
reztek. A jobb helyezés reménye

az eredmény maradt a hosszab­
bítást követően is, hetes rúgá­
sokra került sor. Ebben az ikla- 
diak jobbnak bizonyultak, így 
otthon tartották a serleget. A tor­
na legjobb kapusa ezúttal is Rigó 
Milán lett.
Május 22-én Ikladon rendezték 

meg a diákolim­
pia területi foci­
döntőjét. Itt csak 
a 89-es korosz­
tályúak játszot­
tak. A mieink jól

S- * n szerepeltek és 
__ jg g g flH  t  ezüstérmet sze­

reztek.
R.Z.

A szerző 
felvétele

köztük a teljes európai élmezőny 
- méri össze tudását. Az Aszód 
város védnöksége alatt zajló 
sporteseményre nemcsak azért 
érdemes kilátogatni, mert egy 
kellemes erdei séta keretében 
megismerhetjük a sportágat, ha­
nem azért is, mert három aszó­
diért, Juhász Attiláért, Ákosért 
és Csabáért is szoríthatunk. Kö­
zülük Csaba a legnagyobb fa­
vorit - két hete a szlovák-magyar 
Grand Prixet nyerte meg -, de 
testvére és édesapja is esélyes az 
éremszerzésre.

Az erőpróba szombaton 12 óra­
kor kezdődik. Folytatás másnap 
8.30-tól, a döntőre 14 órakor ke­
rül sor. A helyszínre annak is ér­
demes kilátogatnia, aki nem 
akaija a versenyzőket az erdő­
ben végigkísérni. Az eredmény- 
hirdetés helyszínén ugyanis sör­
sátrat állítanak, s valószínűleg az 
ökörsütés sem marad el. Az 
alapanyagul szolgáló állatot 
egyébként nem a versenyzőknek 
kell leteríteniük, ők ezúttal is 
műanyagból készült állatfigu­
rákra lőnek.

-erzé-

az első mérkőzésen szállt el, 
amikor is 4:3-ra kikaptak az ik- 
ladiaktól. Ez ugyanis azt jelen­
tette, hogy a döntőbe jutásért a 
környék messze legerősebb 
együttesével, a Gödöllő I. csapa­
tával kell mérkőzniük. Meglepe­
tést ezúttal sem hozott a találko­
zó, a házgazdák 6 :1-re győztek. 
A vereség nem keserítette el a 
mieinket, a bronzmeccsen ma­
gabiztosan nyertek a Tápiósze- 
cső ellen. Külön öröm, hogy a 
torna legjobb kapusának Rigó 
Milánt választották. A 89-esek 
mezőnyében városunk fiataljai 
hetedikek lettek.

Május 27-én az M ád Kupa 
megszerzése volt a tét az ikladi 
sportpályán. Az aszódiak köny- 
nyedén jutottak a döntőbe, ahol a 
házigazdák csapata volt az ellen­
fél. A rendes játékidőben 2:2-es 
döntetlen született, és mivel ez

Aszód és a környező települé-sek (Bag, Domony, Iklad, Galga- 
mácsa, Váckisújfalu, Kartal, Verseg) részére kialakított hétvégi 
és ünnepi állatorvosi ügyelet júniusi beosztása:

Június 10-én 8 órától 
június 13-án 8 óráig 

Dr. Soós Endre 
Aszód, Kossuth L. u. 51. 

Tel: 28 400-062

Június 17-én 8 órától 
június 20-án 8 óráig 

Dr. M árton János
Galgamácsa, Kiskút u.3. 

06 30 9229-420

Június 24-én 8 órától 
június 26-án 8 óráig 
Dr. Németh M ihály 

Aszód, Kossuth L. u. 62. 
Tel: 28 400-207;
06 30 2754-718

Július 1-jén 8 órától 
július 3-én 8 óráig 

Dr.Szöke Zsolt 
Aszód, Baross u. 5. 
Tel: 06 20 9566-529

Várjuk Olvasóink 
vélem ényét, 
észrevételeit, 

írásait!

Címünk:
Aszódi Tükör Szerkesztősége 
2170 Aszód, Kossuth L. u. 72.
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Jelmezbál van az óvodában. Az óvónéni kérdezgeti a gyere­
keket, hogy ki minek öltözött be.
-Én Piroska vagyok- mondja egy kislány.
-És te mi vagy? - kérdezi egy medveruhába öltözött kisfiútól. 
-Micimackó.
Jön Pistike, fején egy csillag, és cérnán húz maga után egy csa­
vart.
-Hát te minek öltöztél be, Pistike?
-Én vagyok a ... (folytatás a rejtvényben.)

Vízszintes: 1. A vicc poénja 
(zárt betűk: C, Ú) 12. Férfinév 
13. Ne itass! 14. Lapos 15. Női 
hang 17. Internetes kereső prog­
ram ... Vista 18. Fordított néve­
lő 20. Török férfinév 22. Derék­
szíj 23. Észak 24. VETN 26. 
Hordozható tárolóeszköz 29. 
Lakta páratlan betűi 31. Tévécsa­
torna 33. Folyékony súrolószer 
34. Strázsa 35. Régióbeli 37. Ha­
mis 38. Központi Statisztikai Hi­
vatal 39. Keleti férfinév 40. Test­
rész 42. Lítium 43. Kutyafajta 45. 
Pálfíy Zoltán! 46. SOTE betűi 
keverve! 49. Vágóeszköz 51. 
Lao-ce filozófia 52. Mértékegy­
ség 56. Édesség 56. Piros, bogyó­
szerű gyümölcse van. 
Függőleges: 2. Köszönés 3. Is­

kola röv. 4. Igás állat 5. Páratlan 
Lilla! 6. Az egyik óceán 7.

Gramm 8. Vas vegyjele 9. Baszk 
terror szervezet 10. Módosító 
todalék 11. Gázburokból és csó­
vából álló égitest 14. Széllel 
hajtott őrlő szerkezet 16. Tallium 
19. Kicsinyítő képző 21. Olasz­
ország, angolul 24. Akár 25. Fej­
lődési irányzat 27. Keresztül 28. 
Táblajáték 30. Területet körül­
vevő építmény 32. Nagyon okos 
36.Középen nyal 41. Rangjelző 
44. Rendben van! 45. Bűvös sár­
kány! 47. Retek belseje! 48. A 
Kaiser is ez 50. Tüskés állat 51. 
Nyakkendő angolul (TIE) 53. 
Rengeni kezd! 55. Kettős betű.

-szr-
*

A megfejtést június 30-ig lehet 
beküldeni nyílt levelezőlapon, a 
lap aljáról kivágott és felragasz­
tott rejtvényszelvénnyel együtt a

Városi Könyvtár címére: 2170 
Aszód, Kossuth L. u. 72.)

A helyes megfejtést beküldők 
között a Móni Fotó 2.000 forint 
értékű, filmvásárlásra és -kidol­
gozásra beváltható utalványát, 
illetve a Virág ABC 1500 Ft érté­
kű ajándékkosarát sorsoljuk ki.

*

Mint azt néhány rejtvényfejtő ol­
vasónk joggal kifogásolta, májusi 
rejtvényünk hibásan jelent meg, 
amiért szíves elnézésüket kéijük.

A történtek ellenére többen siker­
rel küzdöttek meg az összeku- 
szálódott rejtvényhálóval, mely­
nek fó sorában az alábbi idézet­
nek kellett (volna) lapulnia:

“Egy csokor színes szó,
Egy csokor virág... ”

A szerencse ezúttal Boros Im ré- 
n é  (Kossuth L. út 70.), illetve 
Bujdosó Nóra (Mosolygó u. 9.) 
kedves olvasóinknak kedvezett.

Nyereményüket postán küld­
jük el.

Nyolcadik helyen végzett a sakkcsapat
A  lép ések  visszalépést hoztak

rw i  • •  i  rr rr rTudoszures
Felemás idényt tudhat maga 

mögött Aszód város sakkcsa­
pata. A 11 együttest felvonultató 
bajnokságban az "előkelő" 
nyolcadik helyet szereztük meg. 
A korábbi évek kiváló szerep­
lése miatt ez egyértelműen visz- 
szaesésnek mondható - főleg 
azért, mert a bajnokság előtt a 
célkitűzés az 1-6. hely valame­
lyikének elérése volt 
A csapatból három nevet lehet­
ne kiemelni, akik elfogadhatóan 

teljesítettek: Fóthy László, 
\  Grósz Kornél és dr. Tankó 

N . Géza. A  többiek sajnos 
N , elmaradtak a

■ X\CvP várakozástól.
Az igazság­

hoz azon­
ban az is

hozzátartozik, hogy a csapat há­
rom legerősebb játékosa ebben 
az idényben nem tudott asz­
talhoz ülni. Közülük ketten az 
OB I/B-be frissen felkerült 
Gödöllő csapatát erősítették. 
(Nagyajtai Gábor ott lett a 
csapat egyik legjobb pontszer­
zője.) Harmadik társunk pedig 
egész évben külföldön tartóz­
kodott. Velük valószínűleg sok­
kal előrébb végeztünk volna.

Bebizonyosodott az is, hogy 
megfelelő utánpótlás nélkül nem 
lehet életben maradni, ugyanis a 
csapat idősebb tagjai már nem 
mindig tudták vállalni a játékot, 
emiatt gyakran nem lehetett a 
legerősebb összeállításban ját­
szani. Szerencsére az evangéli­
kus gimnázium fiataljai nagyon 
szépen szerepeltek a megyei 
döntőn, ezért van rá esély, hogy 
hamarosan egy újabb generáció

nő fel, és méltón fogja képvisel­
ni az aszódi hagyományokat.
Az aszódi sakkcsapat tehát nem 
szerepelt valami fényesen, de az 
aszódi játékosok ebben az évben 
igen eredményesen szerepeltek 
és remélni lehet, hogy a csapat­
nak jövőre jobban megy.

Ezúton szeretnék köszönetét 
mondani a város önkormányzatá­
nak azért, hogy támogatta együt­
tesünket. Homoki Gábor

A Tüdőgondozó Intézetben jú­
nius 29-ig folytatódik az aszódi 
lakosok tüdőszűrő vizsgálata. 
Rendelési idő: hétfő 12-17-ig, 
kedd, szerda, csütörtök: 8-12-ig. 
Pénteken nincs szűrővizsgálat.
A korábbi gyakorlattól eltérően 
az értesítés nem személyre, ha­
nem családoknak szól.
Kéijük a lakosságot, hogy a tü- 

dőszürésen szíveskedjenek meg­
jelenni.
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